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PRESSEMITTEILUNG

OASE-TV informiert rund um den Gartenteich

Hörstel, 23. Januar 2012. Ab Januar bietet OASE, der Spezialist für kreative Gestaltung mit dem Medium Wasser, in seiner neuen Sendung OASE-TV Informationen, Tipps und Anregungen rund um das Thema „Wasser im Garten“ und liefert damit das erste Web-TV-Magazin, das sich gezielt an professionelle Garten- und Landschaftsbauer sowie Gartenteichliebhaber richtet. Vier Sendungen plant OASE pro Jahr, die im Internet in einem separaten Bereich der Unternehmenshomepage unter http://www.oase-livingwater.com/tv zu sehen sein werden. 

Mit der Sendung setzt OASE neue Branchen-Maßstäbe und unterstützt seine Fachpartner aktiv im Bereich Information und Kundenbindung. Fachhändler und Garten- und Landschaftsbau-Betriebe können den Beitrag auf ihrer eigenen Homepage einbinden oder unter oasetv@oase-livingwater.com auf DVD anfordern, um ihn in ihren Verkaufsräumen zu zeigen. So positionieren sich die Marke OASE mit ihren Produkten und auch das Partnerunternehmen gleichermaßen als innovative Vorreiter, die ihren Kunden einen echten Mehrwert bieten.

Informative 20 Minuten

Durch die Inhalte der rund 20-minütigen Sendung führt die Moderatorin Sophie Fischer im eigens eingerichteten OASE-TV-Studio. Das Team wird ergänzt durch den Außenreporter Daniel Schulze Niehoff, der im Auftrag von „OASE-TV“ in jeder Sendung interessante Themen vor Ort recherchiert. In der ersten Sendung ist Schulze Niehoff zu Besuch bei Familie Eckmann in Münster, die in ihrem Garten durch den Einsatz von Edelstahl-Wasser-Elementen das puristische Design des Wohnraums aufgegriffen hat und den begrenzten Raum eines Innenstadtgartens in eine harmonische Wasserwelt verwandelt hat. Hier darf natürlich auch die Empfehlung, ein professionelles Garten- und Landschaftsbau-Unternehmen mit der Umsetzung zu beauftragen, nicht fehlen. In der Rubrik „OASE Wissen“ geht es in der Januar-Folge des Magazins um das leidige Thema Algen. Als Studiogast erklärt Dr. Herbert Rehms, Experte für Mikrobiologie, Biochemie, Wasseranalyse und Botanik, welche verschiedenen Algenarten es gibt, wie sie entstehen und was der Gartenteichliebhaber gegen sie unternehmen kann. Neben diesen Themen und weiteren Praxis-Tipps für den Gartenteichbau werden auch Produktneuheiten von Oase vorgestellt und im praktischen Einsatz gezeigt.

„OASE TV“ überzeugt nicht nur inhaltlich, auch technisch setzt das neue Format Maßstäbe: Jede Sendung wird vollständig in HD-Qualität produziert und für Online-Medien optimiert, so dass sich Gartenfreunde stets  informieren können. Darüber hinaus plant OASE, sein Web-TV-Angebot auch über die eigene Internetseite hinaus zu erweitern, mit der Facebook-Präsenz des Unternehmens zu verknüpfen und auf dem eigenen YouTube-Kanal zu präsentieren.

Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
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