
Neu: OASE LunAqua Terra LED
Kompaktes Bodeneinbauleuchten-Set aus hochwertigem Edelstahl
Das neue Bodeneinbauleuchten-Set LunAqua Terra LED von OASE begeistert Endverbraucher, planende Garten- und Landschaftsarchitekten, dienstleistende GaLaBau-Betriebe und den Handel gleichermaßen. Das kompakte Bodeneinbauleuchten-Set mit 6 Edelstahl-LED-Lampen setzt dekorative Glanzlichter auf Terrassen, Holzstegen, Wegen und Treppen, gibt Wandverkleidungen ein strahlendes Flair und kann mit sicherem IP 68 problemlos dauerhaft im Unterwasserbetrieb beispielsweise von anspruchsvollen architektonischen Wasserdesignanlagen eingesetzt werden.

Auch bei Planung und Einbau setzt OASE mit der Markenqualität von LunAqua Terra LED richtungsweisende Maßstäbe. Das 6er-Set in modernem Edelstahldesign mit 0,2 W warmweißen LEDs und jeweils 5 m robustem Gummikabel besteht komplett anschlussfertig aus einem innovativen sechsfach Verteiler mit 12 V Steckertransformator. Hochwertige Edelstahlclips zur schnellen und einfachen Befestigung der Leuchten in den Bohröffnungen gewährleisten eine absolut problemlose Installation. Die in den Boden eingelassenen Leuchten mit einem Durchmesser von 45 mm eignen sich für 
40 mm-Bohrungen und sind mit bis zu 3 t Gewicht belast- und somit in üblichen Freizeitbereichen schadlos befahrbar. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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Abdruck honorarfrei – Belegexemplare erbeten


OASE ist Unterstützer der BUGA 2011 vom 15. April bis 16. Oktober in

Koblenz. Weitere Informationen unter www.buga2011.de

Bildtext
Neu von OASE: hochwertiges Bodeneinbauleuchten-Set LunAqua Terra LED komplett anschlußfertig mit 6 LED-Leuchten in modernem Edelstahldesign, jeweils 5 m robustem Gummikabel sowie 12 V Steckertransformator. Das Set ist dauerhaft mit IP 68 auch im Unterwasserbetrieb einsetzbar.
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