
Auf nach Singapur! OASE startet WaterCreation Award 2012
Unternehmen des Garten- und Landschaftsbaus sind aufgerufen, am OASE WaterCreation Award 2012 teilzunehmen. Gesucht werden die besten gartenbaulichen Umsetzungen in Gestaltung, Kreativität und Ausstattung in vier Kategorien: naturnahe Anlage, architektonische Anlage, Schwimmteich-Anlage sowie Kombination von Wasser und Licht.

Für Garten- und Landschaftsgestalter ist die Teilnahme am OASE 
WaterCreation Award 2012 ein imageträchtiger Beweis ihrer Leistungsfähigkeit und bietet die Chance, tolle Preise zu gewinnen. Der Sieger in jeder Kategorie erhält 500 Euro als Zuschuss für eine Betriebsfeier und wird mit seinem preisgekrönten Projekt werbewirksam im Internet auf der akzeptanzstarken Website www.oase-watercreation.com präsentiert.
Die Preisverleihungen werden anlässlich der GaLaBau Nürnberg 2012 im Rahmen einer feierlichen Abendveranstaltung erfolgen. Als absolutes Highlight des Abends wird live unter den vier Kategoriegewinnern der Hauptpreis gezogen: eine Reise für 2 Personen nach Singapur! In Singapur ist OASE auf Sentosa Island wesentlich am Großprojekt „Crane Dance“ beteiligt und so wird ein Besuch des imposanten Wasser-Licht-Spektakels auch Bestandteil des Reiseprogramms sein.

Teilnahmeberechtigt am OASE WaterCreation Award 2012 sind Unternehmen des Garten- und Landschaftsbaus, die entweder OASE 
WaterCreation Partner oder Zertifizierte OASE WaterCreation Partner sind. Awardbewerbungen sind noch bis zum 31. März 2012 möglich. Weitere Informationen auch zur OASE WaterCreation Partnerschaft gibt es unter www.oase-watercreation.com im Internet.
(OASE)
26 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell
Abdruck honorarfrei – Belegexemplare erbeten
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OASE ist Unterstützer der BUGA 2011 vom 15. April bis 16. Oktober 
in Koblenz. Weitere Informationen unter www.buga2011.de
Bildtext
Das Wasser-Licht-Spektakel „Crane Dance“ in Singapur kann der Gewinner des OASE WaterCreation Award 2012 live erleben. Eine Reise für 2 Personen nach Singapur ist der Hauptpreis des noch bis zum 31. März 2012 laufenden Award-Wettbewerbs für Garten- und Landschaftsgestalter, die entweder als OASE WaterCreation Partner oder Zertifizierter OASE WaterCreation Partner registriert sind. 
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