
OASE AquaMax Eco Premium definiert Energieeffizienz neu
Die neuen AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen von OASE setzen bei der Energieeffizienz richtungsweisende Maßstäbe. Das Topmodell, die OASE AquaMax Eco Premium 16000, hat nach unternehmenseigenen Labortests innerhalb von 5 Jahren (bei 8760 Stunden Laufzeit/Jahr und 0,23 Euro/kW) im Vergleich zu marktgängigen Wettbewerbsprodukten ein Energiekostensparpotenzial von bis zu 2013 Euro.
Für den Handel ist diese enorme Energieeffizienz ein starkes und angesichts steigender Strompreise ein besonders aktuelles Alleinstellungsmerkmal der neuen AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen. OASE unterstützt die Kundenansprache und damit die Umsatzchancen des Handels auf allen relevanten Kommunikationsebenen mit einer breit angelegten und konsequent ineinander verzahnten Promotionoffensive.
In wichtigen Special-Interest-Magazinen und nutzerstarken online-Plattformen wird eine aufmerksamkeitsintensive Anzeigenkampagne durchgeführt. Attraktive Großflächenplakate sorgen im Outdoor-Bereich der Geschäfte für ein sich weiter steigerndes hohes Kundeninteresse. Diese Impulse werden am POS mit ebenfalls besonders blickfangstarker Infosäule und unmittelbar am Verkaufsregal durch optisch auffällige Regalstopper zielführend in Abverkaufserfolge kanalisiert.

In hoher Auflage steht dem Handel für Endkunden ein mehrseitiger Flyer mit dem verheißungsvollen Titel „Genießen Sie Ihren Teich – und vergessen Sie hohe Stromkosten!“ zur Verfügung. Dieses effektive Nachschlagewerk mit allen wichtigen Informationen zu den Features der neuen OASE AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen sowie zur enormen Energieersparnis dieser neuen Pumpengeneration kann unter www.oase-livingwater.com auch online abgerufen werden.

Starke Nachfrageimpulse gehen zur Unterstützung des Handels zudem von der 20 Euro  Coupon-Aktion aus. Jeder  Endverbraucher, der vom

1. März 2012 bis zum 31. August 2012 eine der neuen energieeffizienten OASE Filter- und Bachlaufpumpen kauft, erhält von OASE eine Rückvergütung von 20 Euro. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
(OASE)
32 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Die neue, besonders energieeffiziente AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpe, der auffällige Regalstopper und der mehrseitige Flyer „Genießen Sie Ihren Teich – vergessen Sie hohe Stromkosten!“. Der Flyer mit allen wichtigen Informationen zu den Features der neuen OASE AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen sowie zur enormen Energieersparnis dieser neuen Pumpengeneration beinhaltet auch Unterlagen zur 20 Euro Coupon-Aktion. Endverbraucher, die eine energieeffiziente OASE Filter- und Bachlaufpumpe im Zeitraum vom 
1. März 2012 bis zum 31. August 2012 kaufen, erhalten von OASE eine Rückerstattung von 20 Euro.
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