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Interzoo 2012 Nürnberg: Presse-Voraussendung
Neu: OASE AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen
Maximale Leistung bei minimalem Verbrauch

Gesunde Fische in kristallklarem Wasser – das wünschen sich Teichfreunde, weil das Wohl ihrer Lieblinge oberstes Prinzip ist. OASE präsentiert auf der Interzoo 2012 in Nürnberg seine neue Generation besonders leistungsstarker Filter- und Bachlaufpumpen, die sowohl für optimale Wasserqualität sorgen als auch gleichzeitig über eine enorme Energieeffizienz verfügen. Die AquaMax Eco Premium-Hochleistungs​pumpen von OASE sind „Made in Germany“ und sparen im Vergleich zu Wettbewerbspumpen bereits nach einer Laufzeit von fünf Jahren bis zu 2.013 Euro Energiekosten. Das haben eigene Vergleichs​tests ergeben. 
Für den Handel ist diese enorme Energieeffizienz ein starkes und angesichts steigender Strompreise ein besonders aktuelles Alleinstellungsmerkmal der neuen OASE AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen. Ein zweiter Eingang ermöglicht den Anschluss eines zusätzlichen Satellitenfilters oder eines Skimmers. Durch diese patentierte OASE-Technologie kann aus zwei Teichzonen gleichzeitig Wasser zum Filter transportiert werden, und zwar von genau dort, wo der Schmutz sich befindet. Mehr dazu unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
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Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
OASE präsentiert auf der Interzoo 2012 in Nürnberg mit den neuen AquaMax Eco Premium eine neue Generation besonders leistungsstarker Filter- und Bachlaufpumpen, die über eine enorme Energieeffizienz ver​fügen.
(Foto: OASE)
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