Perfekt präsentiert: Schauanlage AquaMax Eco Premium 
Ihre Energieeffizienz ist das stärkste Argument für die neuen AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen von OASE – gerade vor dem Hintergrund stetig steigender Strompreise. OASE unterstützt die Kommunikation dieses Alleinstellungsmerkmales wie auch die gezielte Kundenansprache im Handel nun mit einer auffälligen POS-Aktion, der Schauanalage AquaMax Eco Premium.
Herzstück dieser Anlage ist eine AquaMax Eco Premium Pumpe in voller Aktion. Sie ist an einen Stromverbrauchszähler angeschlossen, der den jeweiligen Stromverbrauch anzeigt und die eigentliche „Kernbotschaft“ der neuen Pumpengeneration verstärkt – ihren minimalen Energieverbrauch.  Der Stromzähler ist – ebenso wie der optional zu ergänzende LCD-Bildschirm für den AquaMax Eco Premium-Film – an einem Katalogständer angebracht. Der folgerichtige „Hinguck-Effekt“ der Schauanlage wird zusätzlich durch eine Infosäule verstärkt, die allein schon wegen ihrer Größe Aufmerksamkeit auf sich zieht und die Produktvorteile der neuen Pumpengeneration auf einen Blick vermittelt. Für den Handel verfügbar ist die Schauanlage als Sonder-Edition – solange der Vorrat reicht.
Die AquaMax Eco Premium-Filter- und Bachlaufpumpen von OASE setzen in der Tat bei der Energieeffizienz richtungsweisende Maßstäbe. Das Topmodell, die OASE AquaMax Eco Premium 16000, hat nach unternehmenseigenen Labortests innerhalb von 5 Jahren (bei 8760 Stunden Laufzeit/Jahr und 0,23 Euro/kW) im Vergleich zu marktgängigen Wettbewerbsprodukten ein Energiekostensparpotenzial von bis zu 2013 Euro. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
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Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Energieeffizienz ist das stärkste Argument für die neuen AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpen von OASE – gerade vor dem Hintergrund stetig steigender Strompreise. OASE unterstützt die Kommunikation dieses Alleinstellungsmerkmales wie auch die gezielte Kundenansprache im Handel nun mit einer auffälligen POS-Aktion, der Schau​anlage AquaMax Eco Premium. Die Anlage, die dem Handel als limitierte Sonder-Edition zur Verfügung steht, verstärkt die „Kernbotschaft“ der neuen Pumpengeneration – ihren minimalen Energieverbrauch.
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