
OASE: Händlersuche im Internet noch präziser 

OASE hat in Folge der konsequenten Weiterentwicklung seines Online-Bereiches die OASE Website weiter optimiert und bietet Kunden damit ein zusätzliches Plus an Convenience. Die Händlersuche auf der OASE Startseite ist jetzt für Nutzer noch komfortabler und informativer geworden. Großer Vorteil: Kunden können auf einen Blick ihren individuellen Beratungsbedarf mit den Leistungen des Händlers abgleichen.
Bislang wurden unter Angabe der eigenen Postleitzahl lediglich die Händler nach Entfernung zum eigenen Wohnort und nach grober Kompetenzunterteilung angezeigt. Klickt man jetzt, nach der Modernisierung der Online-Händlersuche, auf den Button „Standorte suchen“, zeigt das System alle relevanten OASE Händler zur erleichterten Orientierung auf einer Google Maps-Karte an.
Neben sämtlichen Kontaktdaten können Kunden nun auch auf einen Blick erkennen, welche Services der jeweilige Händler anbietet. Bis zu acht dieser Leistungen werden dargestellt, erkennbar an selbsterklärenden Icons. Dabei unterscheidet OASE Planungs- und Teichbaukompetenz, das Angebot des vollen OASE-Sortimentes, Reparatur- und Serviceleistungen oder einen umfassenden Ersatzteilservice. Erkennbar nun auch, ob es sich bei dem Händler um einen Fischexperten handelt oder ob er Show- und Vorführanlagen betreibt, die OASE Teichtechnik im Live-Einsatz zeigen.
Im zweiten Schritt kann der Nutzer darüber hinaus neben dem Eingabefeld für Postleitzahl und Wohnort auf den Button „Zertifizierter Onlinehändler“ klicken. So gelangt er auf die Website und in den Online-Shop der von OASE zertifizierten Händler. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
OASE hat die Händlersuche auf der OASE Startseite für Nutzer jetzt noch komfortabler und informativer gestaltet. Großer Vorteil: Kunden erkennen Händler in ihrer Nähe auf einer übersichtlichen Karte und können ihren individuellen Beratungsbedarf auf einen Blick mit den Leistungen des Händlers abgleichen.
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