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GaLaBau Nürnberg 2012: Presse-Voraussendung
Neu: OASE ProfiSkim Premium 
Blüten, Gräser und Laub: So manches findet sich auf der Teichoberfläche wieder und gelangt schnell als unliebsamer Algennährstoff ins Teichwasser. Sogenannte Skimmer schaffen hier Abhilfe und beseitigen diese Einträge schnell und effektiv von der Wasseroberfläche.
OASE präsentiert den neuen Skimmer OASE ProfiSkim Premium auf der GaLaBau 2012 in Nürnberg – ideal für den Einsatz in Flachwasser​zonen und eine perfekte Ergänzung zu den leistungsstarken Filter​systemen OASE ProfiClear Classic oder OASE ProfiClear Premium, wahlweise für Gravitations- oder gepumpte Systeme.
Der OASE ProfiSkim Premium reinigt bis zu 65 m² Teichoberfläche und sammelt Schmutz sowie andere organische Ablagerungen in einem großen Edelstahlkorb, der mit wenigen Handgriffen ganz einfach zu entleeren ist. Bei einer kompakten Größe von 53 x 34 Zentimetern und einem Gewicht von 12 Kilogramm ist der Einbau dank des stabilen Edelstahlfußes im Teich ganz einfach. 
(OASE)

OASE auf der GaLaBau Nürnberg 2012: Halle 4A, Stand 502
16 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Bildtext
OASE stellt auf der GaLaBau 2012 in Nürnberg den neuen Skimmer OASE ProfiSkim Premium vor. Dieser Oberflächenabsauger eignet sich ideal für Flachwasserzonen im Teich und ist die perfekte Ergänzung zu den Filtersystemen OASE ProfiClear Classic oder OASE ProfiClear Premium – wahlweise im Gravitations- wie auch im gepumpten System.
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