
OASE TV: Sehenswerte Bilder in der Sommerausgabe
Spektakuläre Bilder in der Sommerausgabe von OASE TV: Das erste Web-TV-Magazin, das sich gezielt an Teichliebhaber richtet, berichtet in seiner aktuellen Sendung von einer neuen OASE Multimedia-Fontänen-Laser- und Videoprojektion im „Multimedia Fountain Park“ in Warschau. Dort ist aus Anlass der Fußball-Europameisterschaft im „Plac I Dywizji Pancernej“-Park ein Wassererlebnis der besonderen Art entstanden, das durch ein perfekt abgestimmtes Zusammenspiel von OASE-Technik, Lasereffekten und Musik einzigartig ist. Erste Bilder von diesem spektakulären Projekt hat OASE TV Reporter Daniel Schulze-Niehoff aus Polen mitgebracht.
Mit dem Internet-TV Format gibt OASE seinen Fachpartnern ein wirkungsvolles Instrument im Bereich Information und Kundenbindung an die Hand. Denn Fachhändler sowie Garten- und Landschaftsbau-Betriebe können den Beitrag auf ihrer eigenen Homepage einbinden oder ihn in ihren Verkaufsräumen zeigen. So positionieren sich die Marke OASE mit ihren Produkten wie auch das Partnerunternehmen gleichermaßen als innovative Vorreiter, die ihren Kunden einen echten Mehrwert bieten.

In der dritten Sendung von OASE TV kombiniert Moderatorin Sophie Fischer darüber hinaus wieder zahlreiche nützliche Ratschläge und Tipps für den heimischen Gartenteich mit spannenden und informativen Expertenmeinungen. Zu Gast in dieser Sendung ist Arno Pozar, langjähriger Koi-Besitzer und Koi-Experte. Zu der Sendung gelangt man im Internet unter http://www.oase-livingwater.com/de_DE/wasser-garten/tv/aktuelle-sendung.html. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
(OASE)

26 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext

Erste Bilder von einer imposanten Multimedia-Fontänen-Laser- und Videoprojektion im „Multimedia Fountain Park“ in Warschau hat OASE TV Reporter Daniel Schulze-Niehoff aus Polen mitgebracht. Aus OASE-Technik, Lasereffekten und Musik ist anlässlich der Fußball EM ein beeindruckendes Schauspiel geworden. 
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