
OASE: Alleskönner für kristallklares Teichwasser
Das OASE Produktsortiment AquaActiv für dauerhaft lebendiges und klares Wasser bietet für jeden Anwendungsbereich im Teich die optimale Lösung. Gerade den Kunden, die in den warmen Sommertagen von einer Algenplage heimgesucht werden, kann der Handel mit dieser erfolgreichen Teichpflegeserie stets wirkungsvolle Mittel an die Hand geben. 

Auf Basis eines übersichtlichen und selbsterklärenden 3-Stufen-Planes lassen sich die AquaActiv Teichpflegeprodukte ganz einfach und bedarfsgerecht anwenden. Das heißt, die Produkte sind zur Beratungsunterstützung des Handels und zum Anwendungsverständnis der Verbraucher in die Bereiche A Wasserqualität verbessern, B Nährstoffe binden und C Algen bekämpfen unterteilt. Deutliche Icon-Kennzeichnungen auf den Produktverpackungen lassen den Anwendungsbereich auf einen Blick erkennen und erleichtern so die Orientierung.

Mit A gekennzeichnete Produkte (z. B. AquaActiv OptiPond für optimale Wasserbedingungen) schaffen in der ersten Pflegestufe die Grundlage für dauerhaft algenfreie Teiche. Produkte mit B als Kennung (z. B. AquaActiv PhosLess zur Bindung von überschüssigen Phosphaten) sorgen im nächsten Schritt dafür, dass Nährstoffe, die Algenwuchs begünstigen, dem Wasser gezielt entzogen werden. Sollten die Pflegestufen A und B in kritischen Fällen noch nicht zum gewünschten Erfolg führen, kommen direkte Bekämpfungsmaßnahmen mit Produkten der Kategorie C (z. B. AquaActiv AlGo Direct gegen Fadenalgen) zum Einsatz. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Garant für klares und gesundes Teichwasser ist die Teichpflegeserie AquaActiv von OASE. Die Produkte sind übersichtlich unterteilt in die Bereiche A Wasserqualität verbessern, B Nährstoffe binden und C Algen bekämpfen, und sind kinderleicht in der Anwendung.
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