
OASE Herbst-/Winteraktion 2012:
Top-Produkte für sicheren Umsatz an kalten Tagen 

Lange dauert es nicht mehr, dann stehen bereits wieder Herbst und Winter vor der Tür. Grund genug für den Handel, jetzt das Wintergeschäft zu planen und sich so auch an kalten Tagen heiße Umsatzzahlen zu sichern.

Zu einem garantierten Umsatzplus in der kalten Jahreszeit führen seit Jahren die erfolgreichen OASE IceFree Eisfreihalter für den Teich, wie der bewährte IceFree 20. Er bekommt ab Herbst 2012 zwei neue Modelle zur Seite gestellt: Die Eisfreihalter IceFree Thermo 200 und 330, die den Teich mit äußerst kraftvoller Leistung sicher durch den härtesten Winter bringen. 

Bei bis zu minus 20 Grad Celsius arbeiten beide Geräte zuverlässig und geräuschlos und erzeugen einen eisfreien Bereich rund um den Schwimmkörper. So gelangt Sauerstoff in den Teich, gleichzeitig können schädliche Faulgase entweichen. Die neuen Geräte IceFree Thermo 200 und 330 aus formschönem Polystyrol sind mit einem aktiven Heizelement ausgestattet und eignen sich daher auch für dauerhaft kalte Frostperioden. Unabhängig von der Wassertiefe werden weitaus größere eisfreie Flächen bewahrt, während – wie auch beim IceFree 20 –  die wärmeren Temperaturzonen am Boden erhalten bleiben. 
Der IceFree Thermo 200 ist auch bei strengem Frost für flache Teiche geeignet. Das leistungsstärkere Modell, der IceFree Thermo 330, bietet neben 130 Watt mehr Leistung auch eine integrierte Frostwächterfunktion, die das Gerät nur bei Frostgefahr aktiviert und daher sowohl Energie als auch bares Geld spart.  Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
(OASE)

25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Garant für heiße Umsätze an kalten Tagen: Die bewährten OASE Eisfreihalter. Nun bringt OASE rechtzeitig zur Wintersaison zwei neue Modelle auf den Markt. Die IceFree Thermo 200 und 330 verfügen über ein aktives Heizelement und schaffen eisfreie Stellen im Teich bei bis zu minus 20 Grad Celsius.
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