
OASE Seminarreihe 2013:
Fit für Markt und Beratung 

Zur Unterstützung des Handels hat OASE mit seiner Fachseminarreihe 2013 ein umfassendes Programm vorgelegt, das sich an Teilnehmer aus dem Handel richtet und sie fit macht für den Wassergarten-Markt und die Beratung von OASE Produkten. 
Je nach individuellem Kenntnisstand finden Einsteiger und Auszubildende, Fortgeschrittene und Spezialisten ihre jeweils passende Einstiegsebene in die Seminarreihe und können sich ein umfassendes Verständnis von OASE Produkten und Dienstleistungen aneignen. 
In kompakten Tagesveranstaltungen schaffen praxiserprobte OASE Mitarbeiter wie auch externe Trainer an Seminarorten überall im Bundesgebiet klare Voraussetzungen für ein erfolgreiches und umsatzsteigerndes Geschäft mit OASE Produkten. Geschult werden je nach Kurswahl neben Basis- und Grundlagenwissen auch verkaufsfördernde Techniken in Theorie und Praxis. Die fachgerechte technische Anwendung von OASE Technik, Seminare zu Teichbau und Wasserqualität, zur Handhabung von großen Anlagen wie Schwimm- und Koiteichen, aber auch zum Erkennen und zur Behandlung von Fischkrankheiten zählen u. a. zu den Inhalten der OASE Weiterbil​dungsreihe.
Angesprochen sind neben neuen Mitarbeiter/innen und Auszubildenden vorwiegend auch Fachberater/innen aus der Teichtechnik sowie aus zoologischen Abteilungen des Handels. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
(OASE)

23 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
OASE Handelspartner, die den Erfolg ihrer Mitarbeiter/innen im Beratungsgespräch nicht länger dem Zufall überlassen wollen, können das aktuelle Seminarprogramm nutzen. Praxiserprobte OASE Mitarbeiter und externe Trainer machen Einsteiger und Auszubildende, Fortgeschrittene und Spezialisten im Handel mit gezielten Schulungen fit für den Wassergarten-Markt und die OASE Produktwelt.
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