
OASE AquaActiv: Große Promotion-Kampagne
Traumwassergarten im Wert von 15.000 Euro zu gewinnen 

OASE erleichtert Teichbesitzern mit ihrem Teichpflegeprogramm OASE AquaActiv die Sicherstellung erstklassiger Wasserqualität und erschließt dem Handel damit gleichzeitig ein nachfragestarkes Marktpotenzial mit großen Umsatzchancen.
Zur Gartenteichsaison 2013 wurde dazu das Produktsortiment optimiert und das Pflegeprogramm erweitert. Gleichzeitig unterstützt OASE den Handel mit einer breit angelegten Promotion-Kampagne und spricht Endverbraucher gezielt an: mit einem ausgesprochen attraktiven Gewinnspiel, einer reichweitenstarken Anzeigenkampagne und einem informativen Display, das Kunden am POS übersichtlich und verständlich die Einsatzmöglichkeiten und Vorteile des Teichpflegeprogramms darstellt.
Im Zentrum der OASE AquaActiv-Kampagne steht ein Gewinnspiel, bei dem ein Traumwassergarten im Wert von 15.000 Euro zu gewinnen ist. Verlost werden außerdem 5 x 2 Tickets für die Internationale Gartenschau 2013 in Hamburg inkl. Übernachtung sowie über 100 weitere Preise rund um den Gartenteich.  Die Aktion beginnt im März, mit Hilfe des Gewinncodes, der sich auf jeder Aktionsflasche des AquaActiv Teichpflegesortiments befindet, ist die Registrierung bis zum 30. September 2013 möglich.
Das OASE AquaActiv-Programm besteht aus den drei bewährten Komponenten Wasserqualität verbessern (A), Nährstoffe binden (B) und Algen bekämpfen und vorbeugen (C). In allen drei Bereichen optimiert OASE jetzt das Produktsortiment und ergänzt das Pflegeprogramm gleichzeitig um einen vierten Bereich: Desinfektion (D) speziell für Zierbrunnen und andere dekorative Becken. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com.
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Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Ein ausgesprochen attraktives Gewinnspiel, eine reichweitenstarke Anzeigenkampagne und ein informatives Display, das den Kunden am POS anspricht – das sind die Komponenten der groß angelegten Promotion-Kampagne für das OASE Teichpflegeprogramm AquaActiv. Zur Teichsaison 2013 wurde die bewährte Produktlinie für klares und gesundes Teichwasser optimiert und erweitert. 
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