
Stilikonen des Wassergartens
Echten Stilikonen sagt man einen unverwechselbaren Look nach, der fasziniert und sie gleichermaßen elegant und geschmackvoll in Szene setzt. Sie unterstreichen ihre Individualität durch die Art und Weise, wie sie sich präsentieren und erhalten dafür viel Bewunderung. Und sie sind stets auch ein Abbild des Zeitgeistes und machen dadurch eine Mode oder einen Trend ein Stück weit unsterblich.
Zunehmend entdecken Gartenfreunde, dass auch ihr Lieblingsplatz im Garten mit ein wenig individueller Handschrift zur Stilikone werden kann.  Sie lieben es, den Wassergarten modern zu interpretieren und ihm damit eine ganz besonders persönliche Note zu geben. Dabei greifen sie gerne auf edle Materialien zurück, die ästhetisch, ausdrucksstark und gleichzeitig zeitlos schön sind. Was wäre dafür besser geeignet als Edelstahl? Der nicht rostende Stahl erfreut sich unglaublicher Attraktivität und gerade in Kombination mit Licht gehören Edelstahl und bewegtes Wasser für viele Gartenbesitzer mittlerweile zum guten Stil.
Viele hübsche und variantenreiche Ideen zur modernen Gartengestaltung mit dem Element Wasser kommen von Oase auch für architektonische Becken. Sie gewinnen deutlich an Ausdruckskraft durch die Edelstahl-Wasserfallstelen Oase Waterfall Set 30 und Set 60 Solo. Und bei Dunkelheit, wenn eine spezielle LED-Wasserfallbeleuchtung stilvolle Lichtakzente setzt, wirkt das Wasserbild besonders reizvoll.
Zahlreiche kreative Gestaltungsmöglichkeiten bietet auch das modulare Oase Edelstahl-Bachlauf-System. Es passt sich den individuellen Anforderungen moderner Gartengestaltung an und lässt sich dank einzigartiger Verbindungstechnik schnell und unkompliziert installieren – für lang anhaltende Freude am Wassergarten. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.
 (OASE)
28 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz
Bildtext

Lounge-Atmosphäre im Wassergarten: Mit ihrer individuellen Handschrift machen immer mehr Gartenfreunde ihren Lieblingsplatz im eigenen Garten zum Wassergarten-Highlight und zu einer echten Stilikone.
(Foto: OASE)


