
Klares Wasser? Na klar!

Wenn die wärmende Frühlingssonne sich durchsetzt und die Wassertemperaturen im Gartenteich in den zweistelligen Bereich steigen, wird es höchste Zeit, den Teich fit für die neue Saison zu machen. Oberstes Ziel der Gartenteichbesitzer ist klares und gesundes Teichwasser, möglichst ohne Pflegeaufwand. Da Filter- und Bachlaufpumpen in einer langen Teichsaison zu echten „Dauerläufern“ werden, ist es für viele Teichbesitzer in Zeiten immens steigender Energiekosten sehr wichtig, innovative und energieeffiziente Geräte zu nutzen, bei gleichzeitig optimaler Wasserqualität. 
Ideal für klares und gesundes Wasser sind die zukunftsweisenden Lösungen von Oase, denn die Pumpen und Filter sind intelligente Teichmanager mit starken Energieeffizienz-Qualitäten und Rundum-Sorglos-Eigenschaften. Bei den Filter- und Bachlaufpumpen zählen die robusten Pumpen der Oase AquaMax Eco Serie zu den soliden Allroundern. Von der „kleinen“ AquaMax Eco Classic für Einsteiger mit Miniteich bis zu regelrechten Power-Pumpen für Schwimm- oder Koiteiche gibt es den sparsamen Klassiker in jeder gewünschten Leistungsstärke.

Aber eine Pumpe alleine macht noch keine Klarwasserqualität. Auch Filtersysteme spielen dabei eine wichtige Rolle. Es gibt Durchlauf- und Druckfiltersysteme, die sich von jedermann schnell und einfach installieren lassen. Sie filtern mechanisch Schwebestoffe aus dem Wasser und bauen biologisch Nährstoffe ab, die durch das Zersetzen von Pflanzenresten, die Ausscheidungen von Fischen und Umwelteinflüsse in den Teich kommen. Garanten für klares und gesundes Wasser sind die Oase FiltoClear Druckfilter, einer effektiven Kombination aus mechanisch-biologischer Reinigung und geballter UVC-Technik, und eine passgenaue Ergänzung zu den Oase AquaMax Eco Filter- und Bachlaufpumpen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*. 
(OASE)

28 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz
Bildtext

Klares Wasser mit hervorragender Sichttiefe im Gartenteich ist kein Hexenwerk, sondern eine Frage optimal abgestimmter Komponenten aus Filter- und Pumpentechnik.
(Foto: OASE)


