
OASE TV: Der Marke über die Schulter geschaut! 

Teichbesitzer, die  fundierte Informationen, Tipps und Anregungen zum Thema „Wasser im Garten“ suchen, finden Antworten auf viele Fragen bei OASE TV. Dieses erste professionell produzierte Web-TV-Magazin, das sich ganz gezielt an Teichliebhaber richtet, hat sich zu einem regelrechten Quotenrenner entwickelt. Jetzt startet OASE TV mit einer neuen Ausgabe ins zweite Jahr und wie gewohnt, ist auch diese Ausgabe des Wissensmagazins wieder gut gefüllt mit Tipps und Informationen rund um die Oase Wasserwelten.
Für die aktuelle Ausgabe, die ab März 2013 ausgetrahlt wird, ist Reporter Daniel Schulze-Niehoff zu Oase nach Hörstel gefahren. Dort hat er sich in der Ideenschmiede des Unternehmens, der Abteilung für Produkt​entwicklung, einmal genau umgeschaut. Der Bericht ist das Ergebnis seiner interessanten Gespräche mit den Menschen, die täglich neue, innovative Produktlösungen und zukunftsorientierte Technologien entwickeln – Oase über die Schulter geschaut.
OASE TV widmet sich auch dem erweiterten Sortiment der Oase AquaMax Eco Filter- und Bachlaufpumpen und vermittelt viele praktische Tipps für die Anlage eines Schwimmteiches – ein Freizeitvergnügen im eigenen Garten, das bei vielen Gartenfreunden zunehmend eine Alternative zum Strandurlaub wird. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.
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Für die aktuelle Ausgabe von OASE TV hat Moderator Daniel Schulze-Niehoff bei Oase in Hörstel mit Produktentwicklern gesprochen und erfahren, wer die Menschen sind, die täglich neue, innovative Produktlösungen und zukunftsorientierte Technologien entwickeln.
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