Abend am Teich: Poesie aus Licht und Wasser
Es ist die „blaue Stunde“, jener romantische Übergang vom Tag zur Nacht, der die Menschen seit jeher in ihren Bann zieht. In dieser besonderen Abendstimmung verblassen die Mühen des Alltags, und während sich die Dunkelheit zunehmend ausbreitet, verwischen die Konturen, werden die Übergänge von Bäumen, Sträuchern und Gebäuden zunehmend weniger sichtbar. 
Wie schön ist es daher, wenn gekonnt gesetzte Lichteffekte die lauen Sommerabende im eigenen Garten zu etwas ganz Besonderem machen, neue Sichtweisen zulassen oder Wasser und Licht inszenieren. Wege lassen sich in stimmungsvolles Licht tauchen, Bäume erscheinen durch indirekte Beleuchtung wie kunstvolle Skulpturen und der Teich, der dem Garten im Sonnenlicht seinen Charakter verleiht, wird in der Dunkelheit mit passender Beleuchtung zu einem schmeichelnden Hingucker. 
Viele hübsche und variantenreiche Lösungen zur Beleuchtung des Gartens kommen von Oase: das Water Starlet zum Beispiel, ein schwimmendes Wasserspiel mit LED-Beleuchtung oder Leuchten in moderner Edelstahloptik wie das LunAqua Maxi LED Set 3. Diese energieeffizienten Power-LED´s passen in jeden Garten und lassen sich, dank des im Set enthaltenen 12 Volt-Transformators, von jedermann schnell und einfach installieren. Wahlweise kann man die Leuchten mit justierbarem Fuß oder Erdspieß am gewünschten Ort platzieren, an Wände schrauben oder im Gartenteich unter Wasser einsetzen. 

Als Bodeneinbaustrahler im Kiesbett oder dem Holzsteg ziehen die Oase LunAqua Terra LED alle Blicke auf sich. Die Leuchten strahlen ein warmweißes Licht aus und sind durch ihre hochwertige Verarbeitung für den dauerhaften Einsatz sowohl über als auch unter Wasser bestens geeignet. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon 01805/700755. 
(OASE)
28 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.

Bildtext

Wenn die „blaue Stunde“ beginnt und die Nacht sich über den Garten legt, setzt eine stimmungsvolle Beleuchtung Teich und Wege, Bäume und Pflanzen eindrucksvoll in Szene.  
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