Energieeffiziente Pumpe lässt den Gartenteich leben 
Schwertlilien und Seerosen in voller Pracht, Fische, die sich im Wasser tummeln, und allerlei andere tierische Besucher, die den Teich zum Leben erwecken – dieser Gedanke zaubert bei jedem Gartenteichbesitzer ein Lächeln ins Gesicht. Damit die Freude am Teich lange währt, das Wasser klar und sauber bleibt und so einen idealen Lebensraum für Tiere und Pflanzen darstellt, kommt es auf die richtige Technik an. 
Für Bewegung im Wasser sorgen die leistungsstarken Oase Filter- und Bachlaufpumpen AquaMax Eco Premium. Und dabei sind sie besonders energieeffizient, bei zuverlässiger Förderleistung. Problemlos transportieren sie Teichwasser mit bis zu 11 Millimeter großen Schmutzpartikeln. An einem zweiten, patentierten Pumpeneingang kann für eine weitere Teichzone ein Skimmer oder ein Satellitenfilter angeschlossen werden. 
Ideal für gesundes und klares Teichwasser ist die Kombination einer AquaMax Eco Premium Filter- und Bachlaufpumpe mit dem Durchlauffiltersystem Oase FiltoMatic CWS. Durch den intelligenten Teichmanager, mit automatischer Steuereinheit und bedarfsgerecht getakteter UVC-Einheit, spart der Teichbesitzer sogar bis zu 40 Prozent Stromkosten ein. Der FiltoMatic CWS und die passende AquaMax Eco Premium sind im praktischen Set erhältlich. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*. 
 (OASE)
21 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Die Pumpe ist das pulsierende Herz in einem lebendigen Gartenteich. Sie hält das Wasser in sanfter Bewegung, speist das Filtersystem und indirekt den Bachlauf. Optimal ist eine Filter- und Bachlaufpumpe mit zwei Eingängen und mit einer besonders hohen Energieeffizienz.
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