Fließendes Wasser – schön wie nie
Belebendes Wasser im Garten ist wunderschön und bei Gartenliebhabern mehr denn je gefragt. Der Fantasie sind dabei keine Grenzen gesetzt, bühnenreife Auftritte für effektvolle Wasserspiele lassen sich überall inszenieren: ob als Gartenteich mit imposantem Bachlauf, als sanft plätschernder Quellstein auf Balkon oder Terrasse oder auch als dynamisches Sprudeln aus einem eleganten Wasserfall.
Für Liebhaber edler Wasser-Designobjekte im Garten hat Oase nun ein weiteres Kapitel bewegender Wasserwelten aufgeschlagen. Denn jetzt lassen sich mit wenig Aufwand auch Wege an Hauseingängen, Terrassen​begrenzungen oder Beeteinfassungen mit Wasser und Licht betonen und werden so zu eleganten, ansprechenden Hinguckern.
Solcherart stimmungsvolle Effekte und dekorative Blickfänge im Garten zaubern die neuen Oase Edelstahl-Bachlaufschalen. Die trendigen Edelstahl-Designobjekte gibt es zum individuellen Kombinieren als gerade oder rechtwinklige Bauteile mit jeweils 27 Zentimeter Breite. So lassen sich viele kreative Gestaltungsmöglichkeiten realisieren.
Ihr ganz besonderes Flair vermitteln die Edelstahl-Bachlaufschalen bei Dunkelheit mit stimmungsvoller Beleuchtung. Die Bodeneinbauleuchten Oase LunAqua Terra LED eignen sich besonders für diesen Einsatz und lassen sich problemlos in den Leuchtöffnungen der Bachlaufschalen installieren. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)

22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
So schön war fließendes Wasser noch nie! Edle Bachlaufschalen an Wegen oder Terrasseneinfassungen sind trendige Designobjekte und echte Hingucker. 
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