Auf „Nummer Sicher“ bei der Wasserqualität
Sie sind die „natürlichen Feinde“ jedes gesunden Teichwassers und können die Freude am Gartenteich erheblich trüben: organische Abbauprodukte wie Nitrit und Nitrat. Diese unerwünschten Schadstoffe entstehen bei der Zersetzung organischer Ablagerungen auf dem Teichboden, wenn zum Beispiel das Laub des letzten Herbstes eine unschöne Moderschicht bildet. Aber auch der Algennährstoff Phosphat kann das Gleichgewicht eines Teiches gründlich durcheinander bringen. Er gelangt durch Fischfutter in den Gartenteich.
Um bei der sensiblen Teichbiologie auf „Nummer Sicher“ zu gehen, empfiehlt es sich, zu Saisonbeginn und dann auch später im Gartenjahr in regelmäßigen Abständen die Wasserqualität zu kontrollieren. Einfach, schnell und zuverlässig lassen sich die wichtigsten Wasserwerte mit den Oase AquaActiv QuickSticks überprüfen.
Diese Teststäbchen werden lediglich kurz in das Wasser getaucht und liefern innerhalb einer Minute verlässliche Werte, indem man die Einfärbungen auf dem Teststäbchen mit einer Farbskala auf der Verpackung vergleicht. So erhält man genaue Informationen zu pH-Wert, Gesamthärte und Karbonathärte, aber auch zu Konzentrationen von Nitrit, Nitrat und sogar Chlor. Im Oase Online-Labor können Gartenteichbesitzer die gemessenen Werte auswerten und erhalten Handlungsempfehlungen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)
22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Mal eben auf „Nummer Sicher“ gehen und die Qualität des Teichwassers kontrollieren! Kein Problem mit praktischen Teststäbchen. Sie liefern in nur einer Minute verlässliche Ergebnisse.
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