Sparsame Kraftpakete für den Gartenteich
Wenn der Tag lang und ausgefüllt war, genießen Teichbesitzer den Feierabend ganz besonders gerne im eigenen Garten. Der Blick auf den Teich und die ruhigen, gleichmäßigen Bewegungen gesunder Fische in kristallklarem Teichwasser sind ein Quell der Freude.  In solch einer Harmonie mit der Natur   kann man den Stress des Alltags schnell hinter sich lassen und neue Kräfte sammeln. 

Für ungetrübten Teichgenuss und optimale Wasserqualität ist es unerlässlich, dass Filterpumpe und Filter in der Gartenteichsaison rund um die Uhr laufen. Wer da noch mit veralteten Geräten ausgestattet ist, die mitunter echte Stromfresser sind, verliert spätestens beim Blick auf die Stromrechnung schnell die Freude an seinem Gartenteich. Doch das muss nicht sein. 

Denn es gibt eine neue Generation besonders leistungsstarker Filter- und Bachlaufpumpen, die gleichzeitig über eine  enorme Energieeffizienz verfügen.  Die AquaMax Eco Premium-Hochleistungspumpen von Oase sind „Made in Germany“ und sparen bereits nach einer Laufzeit von fünf Jahren  bis zu 2.013 Euro Energiekosten,  wie Vergleichstests ergeben haben. 
Gleichzeitig sind die sparsamen Filter- und Bachlaufpumpen richtige Kraftpakete und schaffen im Teich einiges weg.  Bis zu 11 Millimeter große Schmutzpartikel ziehen sie mühelos aus dem Wasser. An einem zweiten, patentierten Eingang lässt sich weiteres Zubehör, wie zum Beispiel ein Skimmer anschließen oder auch ein Satellitenfilter für eine weitere Teichzone. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
 (OASE)

24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Klares, gesundes Teichwasser durch leistungsstarke und vor allem energieeffiziente Filterpumpen – darüber freuen sich  Gartenteichbesitzer. 
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