
Wasserfall als dekorativer Blickfang
Wasser spielend in Szene zu setzen, weckt die Kreativität. Ob als plätschernder Bachlauf, mehrstrahlig aufsteigende Fontäne oder sanft umspülter Quellstein, Wasser eignet sich fantastisch als belebendes Gestaltungselement. Den Ideen sind keine Grenzen gesetzt.

In Kombination mit der Eleganz von Edelstahl ist beispielsweise ein Wasserfall ein besonders dekorativer Blickfang. Am Gartenteich ist er ebenso ein echter Hingucker wie in einem stilvollen Dekogefäß als Wasserreservoir auf der Terrasse oder sogar im Wintergarten.

Das Waterfall Set 30 von Oase macht die kreative Umsetzung leicht. Das Komplettset besteht aus einer Edelstahlstehle, einer Pumpe und Anschlusszubehör. 30 Zentimeter breit tritt der Wasserfall aus. Ob im Uferbereich des Gartenteichs oder in einem Dekogefäß auf der Terrasse oder im Wintergarten, man braucht die Edelstahlstehle einfach nur standsicher auf einem in Waage liegenden Untergrund (z. B. Betonplatte) zu montieren, den Schlauch anzuschließen und die Pumpe ins Wasser zu legen. 

Das ist auch schon alles. Um lange viel Freude an dem dekorativen Blickfang zu haben, sollte man die Edelstahloberfläche ab und zu reinigen, damit weder Kalkablagerungen noch Schmutz den dekorativen Blickfang trüben. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)
20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
Schön und richtig elegant: ein Edelstahl-Wasserfall auf der Terrasse im stilvollen Dekogefäß.
(Foto: OASE)

