Teichfreuden frei von Fadenalgen
Fadenalgen können Besitzern von Gartenteichen die gute Laune gründlich verderben. Dann nämlich, wenn sich die dünnfadigen Geflechte krakenartig ausbreiten und alles einzuspinnen drohen. 
Der grünen Pest mit dem Kescher zu Leibe rücken zu wollen, bringt wenig. Die Ursachen für explosionsartiges Wachstum von Fadenalgen müssen aufgespürt und dann gezielte Maßnahmen konsequent umgesetzt werden.

Wichtig ist zunächst erst einmal, der Wasserqualität auf den Grund zu gehen. Dazu gibt es im Teichpflegesortiment von Oase das Wasseranalyse Profi-Set. Schnell wird man damit feststellen, dass im fadenalgendurch​zogenen Wasser Nährstoffüberschuss herrscht. Besonders kritisch sind in diesem Zusammenhang neben den Stickstoffverbindungen vor allem hohe Phosphatwerte.

Überschüssige Stickstoffverbindungen lassen sich mit der biologischen Aktivierung des Filtersystems nachhaltig reduzieren. Gegen zu hohe Phosphatwerte hilft der Einsatz von Phosless-Patronen. Ihre speziellen Füllungen entziehen dem Teichwasser ganz gezielt das Phosphat und somit einen entscheidenden Algennährstoff.

Nährstoffregulierende Maßnahmen brauchen ihre Zeit und sollten deshalb vorbeugend ergriffen werden. Bei akutem Handlungsbedarf gegen überhandnehmende Fadenalgen bietet es sich deshalb an, AlGo Universal von Oase einzusetzen. Dieser Algenvernichter hemmt die Photosynthese von Fadenalgen und lässt sie nach und nach absterben. In Bachläufen oder an erreichbaren Teichrändern kann auch AlGo Direkt  eingesetzt werden. Durch den unmittelbaren Kontakt dieses Fadenalgenvernichters ist eine schnelle lokale Beseitigung der grünen Pest sichergestellt. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.
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27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz
Bildtext
Klares Teichwasser ohne Fadenalgen ist, was sich Gartenteichbesitzer wünschen.
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