
Garten und Teich in stimmungsvolles Licht tauchen
Abends, wenn die Dämmerung heraufzieht und ringsum die hektischen und lärmenden Alltagsgeräusche einer friedvollen Stille weichen, ist es Zeit, selbst zur Ruhe zu kommen und den Tagesausklang zu genießen. Für viele sind es die schönsten Gartenmomente.

Den besonderen Reiz sommerlicher Wohlfühlabende im Gartenwohnzimmer machen stimmungsvolle Lichteffekte aus. Beliebt hierfür sind Sets, die jedermann ganz einfach und absolut sicher selbst installieren kann.
Das neue LunAqua Maxi LED Set 3 von Oase beispielsweise gibt es komplett anschlussfertig mit 12 Volt-Transformator und 3 LED-Leuchten. In modernem Edelstahl-Design lassen sich diese Leuchten mit ihrem warmweißen Licht wahlweise auf Erdspießen platzieren, an Wände schrauben oder auch im Gartenteich unter Wasser einsetzen. Wer möchte, kann das Set mit einem weiteren LunAqua Maxi LED Solo-Scheinwerfer ergänzen.

Wunderschöne dekorative Glanzlichter lassen ich ebenfalls mit dem neuen 6er-Bodeneinbauleuchten Set LunAqua Terra LED setzen. Der Einbau in Holzstege, Treppen oder Wandverkleidungen ist denkbar einfach. Die hochwertigen Einbauleuchten  aus Edelstahl sind sehr robust und können sogar mit bis zu 3 Tonnen Gewicht befahren werden. Unter Wasser lassen sie sich ebenfalls einsetzen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)
20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
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Lichteffekte dekorativ und stimmungsvoll: im Garten, auf der Terrasse, am und im Gartenteich sowie eingebaut im Holzsteg.
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