
Sprache des Teichwassers lesen lernen
Wasser ist das Wichtigste im Gartenteich. Das versteht sich doch von selbst, werden viele jetzt einwenden. Gerade deshalb hat man ja den Teich angelegt. Selbstverständlich. Und dennoch, Wasser ist eben weit mehr als nur was eingefüllt wurde. Es ist vielfältig biologisch aktiv, unterliegt ständig wechselnden äußeren und inneren Einflüssen und entscheidet letztlich darüber, ob der Gartenteich Freude oder Sorgen macht.

Teichwasser spricht eine eigene Sprache. Sie lesen zu können, sollten sich Gartenteichbesitzer bemühen. Verstehen, was im Lebensraum des Teichs vor sich geht, ist unentbehrliches Wissen, um die richtigen Entscheidungen für dauerhaft klares und gesundes Teichwasser treffen zu können.

Probate Hilfsmittel sind aus dem AquaActiv-Teichpflegesortiment von Oase die Quicksticks. Sekundenschnell geben sie Auskunft über sechs wichtige Wasserwerte: pH-Wert, Gesamthärte, Karbonathärte, Nitrit-, Nitrat- und Chlorgehalt. Wer zusätzlich Phosphat-, Ammonium- und Ammoniakwerte ermitteln will, der sollte zum Wasseranalyse Profi-Set greifen. 

Ganz besonders praktisch ist es, die selbst gemessenen Wasserwerte per Internet dem Oase-Online-Labor zu übermitteln. Hier versteht man sich darauf, die Sprache des Teichwassers nicht nur perfekt zu lesen, sondern auch professionell zu interpretieren. Teichbesitzer erhalten so konkrete Empfehlungen zum Verbessern oder Stabilisieren der Wasserwerte. Das kann der Einsatz eines Filtersystems ebenso sein, um überschüssige Nährstoffe abzubauen, wie eine verbesserte Sauerstoffzufuhr mit Hilfe eines Teichbelüfters oder die Anwendung von AquaActiv-Teichpflegeprodukten. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
 (OASE)

25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
Gartenteichwasser ist biologisch aktiv. Es unterliegt äußeren und inneren Einflüssen. Regelmäßige Kontrollen der Wasserqualität sind deshalb ratsam. Einfach und schnell geht das mit AquaActiv-Quicksticks.
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