
Voller Genuss, wenig Aufwand
Clevere Gartenteichbesitzer sind begeistert. Für sie ist aus Wunschdenken ganzjährige Realität geworden: biologisch klares Wasser, ohne selbst viel dafür tun zu müssen. Das intelligente Clear Water System von Oase macht´s möglich. 
Das Clear Water System sorgt nahezu selbstständig für sauberes Wasser und ein ökologisches Gleichgewicht im Gartenteich. Herzstück dieses Systems ist eine Oase Aquamax Eco CWS-Filterpumpe und der elektronisch gesteuerte Durchlauffilter Filtomatic CWS. 
Mit hoher technischer Intelligenz vereint der Durchlauffilter in einem Gerät biologisch-mechanische Filtration, Schlammpumpe und UVC-Vorklärer. Vollautomatischer Schlammaustrag, Temperaturkontrolle sowie getaktete UVC- und perfekt auf den Bedarf abgestimmte Reinigungsintervalle gewährleisten eine optimale Wasserqualität. Gleichzeitig ermöglichen sie Energieeinsparungen bis zu 20 Prozent und lassen die Systemwartung zum zeitsparenden Kinderspiel werden.
Zum alles umfassenden Teichmanager wird das Oase Clear Water System, wenn zusätzlich noch der Teichbelüfter OxyTex CWS und der Oberflächenabsauger SwimSkim CWS einbezogen werden. Der Teichbelüfter reichert das Wasser mit Sauerstoff an und unterstützt tatkräftig die Wasserumwälzung. Dadurch wird die Effektivität des biologisch-mechanischen Filters noch einmal um bis zu 25 Prozent gesteigert. Der Oberflächenreiniger entfernt frühzeitig Grobschmutz vom Wasser. Zudem bringt er weiteren Sauerstoff ins Wasser und wirbelt dabei auch noch Bodensedimente auf, die dann im perfekten Zusammenspiel von der CWS Pumpen/Filterkombination dem Teich für ganzjährig biologisch klares Wasser entzogen werden. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet und am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)

27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Mehr Zeit, den Garten zu genießen: das technisch intelligente Clear Water System macht´s möglich. Es sorgt ganzjährig für biologisch klares Teichwasser.
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