
Große Freude an kleinen Gartenteichen
Eine schöne Wasserlandschaft passt in den kleinsten Garten. Oftmals sind es vorgeformte Teichschalen, die den Wasserfreuden Gestalt geben. Die Nachbildung der äußeren Formen beispielsweise des Aralsees oder des Lake Titicaca finden sich in den dekorativen Stonecor-Teichschalen von Oase wieder. Die kleinste dieser Teichschalen fasst 1000 Liter und die größte 2500 Liter Wasser. Sie sind leicht einzubauen und lassen sich auf verschiedenen Ebenen abwechslungsreich bepflanzen. 

Die große Freude am kleinen Wasserspaß steht und fällt mit der Wasserqualität. Das Wasser soll dauerhaft klar sein und gesund für Pflanzen sowie Fische. Mehr noch als bei großflächigen Anlagen neigen Teichschalen oder Folienteiche mit vergleichsweise wenig Wasserinhalt zu starker Erwärmung im Sommer. Um dennoch eine optimale Wasserqualität dauerhaft sicherzustellen, bietet sich die Ausstattung mit einem biologisch-mechanischen Filtersystem an. 

Speziell für kleine Wasserlandschaften gibt es von Oase das BioPress Set 4000 und BioSmart Set 5000. Beide sind komplett mit Pumpe, Schlauch und Anschlusszubehör sofort einsatzfertig. 

Das Oase BioPress Set ist ein Druckfiltersystem. Es kann bis zum Deckelrand des Filters im Boden eingegraben werden. Von dem Filtersystem ist praktisch nichts zu sehen. Außerdem lässt sich mit dem gereinigten Wasser eine höher gelegene Bachlaufquelle speisen. So ist es problemlos möglich, beispielsweise einer Teichschale noch einen Bachlauf zuzuordnen. 
Das geht übrigens auch mit dem Oase BioSmart Set. Da es sich hierbei um ein Durchlauffiltersystem handelt, muss dazu der Filter oben am Bauchlaufbeginn platziert werden. Auch dies ist weiter kein Problem, denn seine kompakten Abmessungen lassen sich optisch sehr schön dekorativ mit Findlingen umbauen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon 01805/700755*.
(OASE)

28 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Großer Wasserspaß auch an kleinen Teichen: die Wasserqualität macht’s.
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