Winterpause fürs Filtersystem
Mit sinkender Lufttemperatur und damit auch immer kühler werdendem Teichwasser lässt auch die biologische Aktivität in Gartenteichen deutlich nach. Die Fische werden mit jedem Tag träger und ziehen sich in die Tiefwasserzonen zurück, wo die Bodenwärme das Wasser nicht ganz so kalt werden lässt. Es wird jetzt Zeit, das Filtersystem bis zum Frühjahrsbeginn abzuschalten. 

Aquamax Eco-Filterpumpen können im Gartenteich belassen werden, auch wenn sie flacher als 70 Zentimeter im Wasser platziert sind. Diese hochmodernen Filterpumpen von Oase sind frostsicher. Sie können sogar direkt im Eis einfrieren, ohne Schaden zu nehmen.
Unbedingt abzubauen und frostsicher am besten im Keller aufzubewahren sind UVC-Vorklärgeräte. Mit dem Saubermachen ist jetzt auch die Gelegenheit günstig, die Betriebsdauer der UVC-Lampenröhre zu checken. Nach etwa 8000 Betriebsstunden sollte sie ausgewechselt werden. Jetzt ist genügend Zeit, eine neue zu bestellen, um dann im Frühjahr wieder optimal ausgestattet zu sein.

Das könnte auch bei den Filterschwämmen des Filtersystems notwendig werden, wenn die Struktur nach Jahren allmählich erschlafft. Auf jeden Fall sollten die Filterschwämme gründlich gereinigt und auch sonst das Filtersystem gut gesäubert werden. Der Bodenablauf wird geöffnet, so dass das gesamte Wasser ablaufen kann. Wenn jetzt noch mit Folienabdeckung sichergestellt wird, dass nicht immer wieder Regen- oder Schmelzwasser nachfließen kann und bei Frost zu Eis gefriert, ist das problemlose Überwintern am angestammten Platz am Teichrand möglich.  Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755* und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  aktuell bis November
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
Über Winter kann das Filtersystem abgeschaltet werden. Das UVC-Vorklär​gerät wird abgebaut, gesäubert und frostsicher bis zum Frühjahr gelagert. Gründlich gereinigt werden ebenfalls die Filterschwämme und abgenutzte Schäume zum Frühjahr hin ausgetauscht. Der Filter kann gut abgedeckt und mit geöffnetem Bodenablauf im Freien überwintern.
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