Gartenteich winterfit machen
Nicht wenige Gartenteichbesitzer haben den vergangenen Winter noch in schmerzlicher Erinnerung. Er war ausgesprochen streng und dauerte lang. Die Gartenteiche waren wochenlang komplett zugefroren. Viele Fische haben das nicht überlebt. 

Wer als Teichbesitzer selbstkritisch genug war, wusste, dass das Fischsterben vermeidbar gewesen wäre. Man hätte nur rechtzeitig dafür sorgen müssen, dass die Wasseroberfläche nicht vollkommen von einer dicken Eisschicht hermetisch abgeschlossen wurde.

Damit dieses Versäumnis nicht ein zweites Mal vorkommt, sollte mit einem Icefree 20 von Oase vor Beginn der Frostperiode der Gartenteich winterfest gemacht und so den Fischen auch bei strengen Minusgraden das Überleben gesichert werden. 

Der Icefree 20 ist eine spezielle Pumpe, die unter einem Schwimmkörper schwebend im Wasser hängt. Die Pumpe hat eine Leistungsaufnahme von nur 5 Watt. Sie ist also ausgesprochen energiesparsam und gleichzeitig besonders effektiv. Das von ihr sanft bewegte Wasser tritt rund um den Schwimmkörper permanent aus. Es verhindert, dass auch bis etwa minus 20 Grad Celsius ein Bereich um den Schwimmkörper herum zufriert.
Dies stellt sicher, dass einerseits schädliche Faulgase aus dem Teich entweichen können und andererseits Luftsauerstoff sich mit dem Wasser mischen kann. Für Fische und andere Teichbewohner ist diese relativ einfache Vorbeugemaßnahme somit eine wichtige Überlebenshilfe auch in strengen und andauernden Wintern. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755* und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  aktuell bis Dezember
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Wichtig für das Überleben von Fischen und anderen Teichbewohnern im Winter: Das komplette Zufrieren der Teichoberfläche verhindern! So ist sichergestellt, dass Faulgase entweichen und sich Luftsauerstoff mit dem Teichwasser mischen kann. 
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