
Clever sparen – durch Oase Qualität

Wer schlau ist, achtet auf die Folgekosten!

Die Filter- und Bachlaufpumpen Aquamax Eco 8000 CWS, 12000 und 16000 sind besonders energieeffizient! Dies ist das Ergebnis von Oase Labortests vom Februar 2010 mit verschiedenen Pumpen mehrerer Anbieter. Gemessen wurde der Stromverbrauch bei einer Förderhöhe von 1 bzw. 1,5 m (Durchschnitts​anwendung) mit empfohlenem Schlauchdurchmesser. Die Energiekosten wurden auf der Basis von 8760 Std./Jahr Laufzeit über eine 5-jährige Zeitspanne bei 0,23 Euro/kWh und normalisierter Fördermenge berechnet.

Die Testergebnisse sind hochinteressant: bis zu 1843 Euro Stromkosten lassen sich im Vergleich verschiedener Pumpenanbieter mit der Aquamax Eco 16000 einsparen. Bei der Aquamax Eco 12000 sind es bis zu 1490 Euro und bei der Aquamax Eco 8000 CWS 651 Euro! Alle drei Oase Aquamax Eco-Modelle sind damit die energieeffizientesten Filter- und Bachlaufpumpen der Testreihe.

Oase Aquamax Eco 8000 CWS, 12000 und 16000 Filter- und Bachlaufpumpen mit 3 + 2 Jahre Anforderungsgarantie, zweitem Eingang und Grobschmutz​transport bis zu 10 mm sowie Frostsicherheit bis minus 20 Grad C sparen in kürzester Zeit bares Geld und kommen durch ihre nachhaltigen Energie​einsparungen der Umwelt zugute.

Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Service-Telefon 01805/700755*.
(OASE)
19 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Eine Filter- und Bachlaufpumpe mit bestmöglicher Energieeffizienz verbraucht wenig Strom und macht sich deshalb schnell bezahlt.
(Foto: OASE)

