
Kreativ mit Wasser und Licht gestalten
Wasser kann so schön und wunderbar lebendig sein. Mit ein bisschen Fantasie und Kreativität lässt sich ein munteres Wasserballett auf die Bühne des Gartens bringen, das mit beginnender Dämmerung auch noch zauberhaft illuminiert ist. Jeder kann beim spektakulären Auftritt von Wasser und Licht mit dem neuen Water Quintet Creative von Oase sogar sein eigener Bühnenbildner und Choreograf sein.

Das Starensemble des Water Quintet Creative besteht aus fünf einzelnen Pumpen mit LED-Beleuchtungsringen. Sie lassen sich beliebig konfigurieren: in gerader Linie, im Kreis, in Reihen versetzt oder wie es sonst gefällt. Dabei ist es möglich, die Pumpen im Wasser auf einen festen Untergrund zu stellen oder in einer geeigneten Trägerplatte aufzuhängen.

Welche Formation auch immer gewählt wird, die Performance  von Wasser und Licht ist beeindruckend und auch abwechslungsreich. Denn ganz bequem lassen sich mit der Fernbedienung verschiedene fest eingestellte Darbietungs​programme wählen. Und das alles bei geringem Stromverbrauch mit sicherer 12-Volt-Technik, die auch in Schwimm- und Badeteichen eingesetzt werden kann.

Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755* und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
19 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell –  mit Foto
*dt. Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildttext

Wasser-Licht-Spaß im eigenen Garten kreativ selbst gestaltet mit beliebig wählbaren Konfigurationen und verschiedenen fest eingestellten Darbie​tungsprogrammen.
(Foto: OASE) 

