
Einfach schön: Wohlfühloase aus Wasser und Licht
Individuelle Note für Terrasse, Balkon und Wohnung
Die Möglichkeiten, Wasser in Szene zu setzen, sind schier unerschöpflich. Kreative Individualisten können dies beispielsweise mit einer Konstruktion von Wasser, Licht und Gefäßen realisieren. Egal, ob im klassischen Terrakottatopf oder im eher puristischen Fiberglasgefäß, solche illuminierten Wasserspiele unterstreichen die persönliche Note von Terrasse, Balkon und der Wohnung. Viel Platz und großes handwerkliches Geschick braucht es dazu nicht, nur etwas Fantasie und das neue Lunaled Creative Set von Oase.

Das Set enthält alles, um aus einem Dekogefäß eigener Wahl ganz einfach für drinnen und draußen einen tollen Designerbrunnen zu zaubern: Wasserreservoir, Transformator für den sicheren 12 Volt-Betrieb der Fontänenpumpe und des LED-Rings mit neun wunderbar weiß strahlenden Dioden sowie eine einfach und individuell auf die Größe des Dekogefäßes zuschneidbare Abdeckung.
Im Handumdrehen ist das Oase Lunaled Creative Set in das Dekogefäß eingebaut. Wer möchte, kann jetzt noch die Abdeckung nach seinem ganz persönlichen Geschmack mit kleinen Kieselsteinen oder auch farbigen Dekoelementen ergänzen. Fertig ist der kleine Traum aus Wasser und Licht mit einer etwa 5 cm hoch sprudelnden Fontäne und schönen Lichteffekten. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755* und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell –  mit Foto
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext

Schön romantisch: der kleine Traum aus Wasser und Licht. Jeder kann ihn sich ganz einfach nach seinem persönlichen Geschmack mit dem anschlussfertigen Lunaled Creative Set und einem Dekogefäß seiner Wahl erfüllen. 
(Foto: OASE)

