
Wasserqualität auf den Grund gehen
Bodenschlamm entfernen – Wasserwerte regelmäßig kontrollieren

Eiweißabbauprodukte wie Ammonium/Ammoniak, Nitrit und Nitrat beeinflussen die Wasserqualität erheblich. Diese Schadstoffe bilden sich vor allem bei der Zersetzung organischer Bodenablagerungen im Gartenteich und sind somit der Beginn einer unerwünschten Nährstoffanreicherung des Teichwassers. Durch das Fischfutter kommt zusätzlich der Algennährstoff Phosphat in den Teich.

Es ist deshalb wichtig, den Bodenschlamm regelmäßig zu entfernen. Ganz abgesehen von den trüben Aussichten und den teils üblen Gerüchen, die ein verschmutzter Teichboden bietet. 

Einfach und zügig geht das Säubern des Teichbodens mit dem neuen Oase Pondovac 4 von der Hand. Eine besonders leistungsstarke Saugturbine entfernt über robuste  Aluminiumrohre den Bodenschlamm vom Teichboden aus bis zu 2,4 m Tiefe. Zudem stehen 5 spezielle Saugdüsen wie die Bürsten-, Fadenalgen oder Flächendüse für die verschiedensten Einsatzmöglichkeiten bereit. Der Pondovac 4 ist mit der patentierten 2-Kammer-Technologie ausgestattet und ermöglicht so permanentes Saugen ohne lästige Unterbrechungen zum Entleeren des Behälters. Denn während sich die eine Kammer füllt, wird die andere Kammer bereits entleert. Das Schmutzwasser kann als wirkungsvoller Blumendünger verwendet werden. 

Der neue Oase Pondovac 4 ist sehr gut auch zum Sauberhalten von Schwimmteichen und Pools geeignet. Das Multitalent leistet als Nasssauger ebenfalls im Haushalt gute Dienste. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755* und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)

24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell – mit Foto
*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
Von Grund auf sauber: Bodenschlamm in Gartenteichen, Pools und Schwimmteichen regelmäßig entfernen! 
(Foto: OASE)


