
Wohlfühloase mit Wasserfall
Gärten sind höchstpersönliche Naherholungsrefugien. Mit viel Fantasie und Kreativität werden sie zu individuellen Wohlfühloasen gestaltet und liebevoll ausgestattet. Wasser als Quelle der Lebensfreude ist dabei ein ebenso beliebtes wie für Leib und Seele erfrischendes Gestaltungs- und dekoratives Stilelement.
Als besonders schöner Blickfang und edles Designobjekt steht das neue Oase Waterfall Set 30 jedem Garten gut zu Gesicht. Allein schon die exklusive Edelstahl-Stehle ist eine Augenweide. Der 30 Zentimeter breit austretende und rund 60 Zentimeter in die Tiefe fallende Wasserschwall ist ein unterhaltsam plätschernder  Hingucker.
Das Waterfall Set 30 gibt es komplett aufstellfertig mit Pumpe, Anschluss- sowie Montagezubehör. Es ist einfach und schnell zu installieren. Als dekoratives Accessoire macht es am Rande eines Gartenteichs eine ebenso gute Figur wie im Kiesbett über einem Wasservorratsbehälter im Garten oder nahe der Sitzecke auf der Terrasse. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.

 (OASE)

17 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell
*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz

Bildtext
Ein dekorativer Blickfang an jedem Gartenteich und als stilvolles Gestaltungselement im Garten: ein Wasserfall in Edelstahloptik. Als komplettes Set ist die Installation einfach und schnell erledigt. 
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