
Lichtblicke zum Genießen
Es macht Spaß, an warmen Sommerabenden draußen auf der Terrasse zu sitzen und den Tagesausklang zu genießen. So richtig zum Erlebnis der Sinne wird es, wenn in hohen Bögen in sich leuchtendes Wasser vor sternenfunkelnder Kulisse Luftsprünge vollführt.

Einfach und leicht kann jeder sich den Sommertraum aus Wasser und Licht in den eigenen Garten holen. Man braucht dazu im L-Format nur ein relativ flaches, folienausgekleidetes Wasserbecken anzulegen und von Oase das Komplettset Water Jet Lightning oder den Jumping Jet (siehe Foto) zu installieren. Jeweils an den Schmalseiten platziert man einen Waterjet und stellt Schlauchverbindungen zur Pumpe her. Das ist schon alles.

Mit der Fernbedienung des Sets können verschiedene festhinterlegte Programme gewählt werden. Sie lassen die Wasserbögen mal in weißem oder farbig wechselndem Licht erstrahlen, mal kürzere oder weitere Bahnen beschreiben – ganz wie es einem gefällt.

Die allabendliche Wasser-Licht-Show kann auch mit einer Zeitschaltuhr in Szene gesetzt werden. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.

(OASE)
17 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz
Bildtext

Faszinierende Wasser-Licht-Show im eigenen Garten selbst inszeniert: L-förmiges Wasserbecken anlegen und jeweils an den Schmalseiten einen Waterjet platzieren und Schlauchverbindungen zur Pumpe herstellen. Zum Komplettset gehört eine Fernbedienung. Mit ihr lassen sich ganz bequem verschiedene festeingestellte Programme auswählen.
(Foto: OASE)


