
OASE auf der Prolight & Sound
Vom 10. bis 13. April in Frankfurt
OASE nimmt als Markt- und Innovationsführer im Angebotssegment Fountain Technology an der Fachmesse Prolight & Sound vom 10. bis 13. April 2013 in Frankfurt teil. Das Unternehmen sieht in der internationalen Attraktivität der Messe eine ideale Plattform zum Präsentieren seiner innovativen Lösungen in diesem Geschäftsbereich. 
Auf der Messe dreht sich alles um neue Technologien und Services für Veranstaltungen und so können Besucher am OASE-Stand „live“ erleben, wie beeindruckend bislang ungeahnte Bewegungsmöglichkeiten von Wasser oder dynamische Wassereffekte aus Wasser, Licht und Sound wirken können. 

Schon heute begeistern atemberaubende OASE-Shows in mehr als 95 Ländern weltweit. Das Unternehmen erwartet daher von der Prolight & Sound eine besonders intensive globale Ausstrahlung für die Welt von OASE Fountain Technology und für den bewährten OASE Qualitätsanspruch „German Engineering“. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
(OASE)
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16 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
OASE auf der Prolight & Sound in Frankfurt: Auf der internationalen Fachmesse dreht sich alles um neue Technologien und Services für Veranstaltungen. OASE präsentiert spektakuläre Effekte im Zusammenspiel von Wasser, Licht und Sound aus ihrem Angebotssegment Fountain Technology. 
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