OASE startet WaterCreation Award 2014
Geschichte der erfolgreichen Auszeichnung wird fortgeschrieben
Unternehmen des Garten- und Landschaftsbaus können sich ab sofort und bis einschließlich 31. März 2014 wieder um den OASE WaterCreation Award 2014 bewerben. Zur Teilnahme an diesem renommierten Preis, der bereits zum wiederholten Mal verliehen wird, sind OASE WaterCreation Partner wie auch Zertifizierte OASE WaterCreation Partner berechtigt. Sie können sich mit ausgesuchten Projekten, die im Kundenauftrag oder als Schauanlage realisiert wurden, bewerben. 
Gesucht werden die besten gartenbaulichen Umsetzungen in Gestaltung, Kreativität und Ausstattung in vier Kategorien: beste naturnahe Anlage, beste architektonische Anlage, beste Schwimmteich-Anlage sowie beste Kombination von Wasser und Licht.

Für Garten- und Landschaftsgestalter ist die Teilnahme am OASE WaterCreation Award 2014 immer wieder eine gute Gelegenheit, ihre Fachkompetenz zu beweisen und bietet darüber hinaus die Chance, tolle Preise zu gewinnen. Denn anders als beim OASE WaterCreation Award 2012 werden in dem aktuellen Wettbewerb nicht nur die Sieger der jeweiligen Kategorie ausgezeichnet, sondern auch die zahlreichen nominierten Arbeiten berücksichtigt und entsprechend gewürdigt. Sie alle haben darüber hinaus die Möglichkeit, ihre Projekteinreichungen öffentlichkeitswirksam zu präsentieren, zum Beispiel im Internet auf der akzeptanzstarken Website www.oase-watercreation.com.
Die Preisverleihungen werden anlässlich der GaLaBau Nürnberg 2014 im Rahmen einer feierlichen Abendveranstaltung erfolgen. Weitere Informationen zur OASE WaterCreation Partnerschaft gibt es unter www.oase-watercreation.com im Internet.
(OASE)
25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Strahlende Gewinner, wie hier bei der Verleihung des OASE WaterCreation Awards 2012, soll es auch 2014 wieder geben. Ab sofort können sich Garten- und Landschaftsbauunternehmen, die entweder OASE WaterCreation Partner oder Zertifizierte OASE WaterCreation Partner sind, wieder um diesen begehrten Preis bewerben. Eingereicht werden Projekte in den Kategorien beste naturnahe Anlage, beste architektonische Anlage, beste Schwimmteich-Anlage sowie beste Kombination von Wasser und Licht.
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