
OASE fördert die internationale gartenschau hamburg
Kompetenzpartner der igs 2013 
OASE engagiert sich auf der internationalen gartenschau hamburg (igs 2013) in großem Umfang. Das Unternehmen bestätigt den Einbau von OASE Technik in sieben ausgewählten Gärten auf dem Gelände der diesjährigen internationalen Gartenschau in Hamburg-Wilhelmsburg. Im Gegenzug erhält OASE zum Zwecke der Eigenwerbung und Promotion das Nutzungsrecht des Prädikates „Kompetenzpartner der internationalen gartenschau hamburg“.
Vom 26. April bis 13. Oktober 2013 bietet die internationale gartenschau hamburg Besuchern unter dem Motto „In 80 Gärten um die Welt“ eine Weltreise durch die Kultur-, Klima- und Vegetationszonen dieser Erde. Eine von insgesamt sieben Erlebniswelten sind auch die „Wasserwelten“ der Gartenschau, deren künstlerisch-gärtnerische Aussage sich mit der Markenbotschaft von OASE trifft. Das Unternehmen leistet nicht nur mit Sachleistungen, sondern auch mit technischem Know-How einen wesentlichen Beitrag zur erfolgreichen Umsetzung der Gärten. So wird sicher der Garten „Geysir“ zu einem einzigartigen Erlebnis für die Besucher. Ausgestattet mit OASE Technik schießt dort, überraschend wie bei einem natürlichen Geysir, eine sieben Meter hohe, voluminöse Wasserfontäne empor und prasselt in großen und sehr feinen Tropfen wieder zurück.
Darüber hinaus werden auch die Gärten „Am Tümpel“, „Binsenweisheit“, „Cinema Aquatica“, „Wasser und Energie“, „Wasser marsch!“ sowie „Oasengarten“ mit OASE Know-How und Technik zu lebendigen Wasserwelten. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com.
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Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Wir sind dabei! – ist das Motto für das Kooperations-Signet der internationalen gartenschau hamburg. OASE unterstützt die Gartenschau mit OASE Technik in sieben ausgewählten Wassergärten. Dafür erhält das Unternehmen das Prädikat „Kompetenzpartner der internationalen gartenschau hamburg“ sowie entsprechende werbliche Nutzungsrechte.
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