
OASE App für´s iPad
Mobile Verlängerung des POS 
OASE startet in die Teichsaison 2013 mit einer neuen App für das iPad und schafft damit sowohl für den Handel wie auch für den Garten- und Landschaftsbau und den Endverbraucher eine höchst flexible, ortsungebundene Lösung zur Klärung wichtiger Fragen rund um den Wassergarten.
Hinter einer dynamischen und emotionalen Gestaltung der App-Oberfläche und einer  themenorientierten, intuitiven Navigation verbirgt sich eine Datenfülle, die einen ebenso leichten wie auch tiefen Einstieg in das Thema Teich und Wassergarten ermöglicht, wenn die App ab Mitte April 2013 zur Verfügung stehen wird. Neueinsteiger profitieren ebenso wie erfahrene Teichbesitzer von den Ratgeberseiten mit vielen inspirierenden, anschaulichen Tipps und Seiten zum Stöbern. Für Händler stellt die App gewissermaßen eine Verlängerung des POS und eine konkrete Hilfe im Verkaufsgespräch dar und auch der Garten- und Landschaftsbau wird vor Ort im Garten des Kunden gerne auf diese zusätzliche Beratungshilfe zurückgreifen. 
Der Einstieg in die klar strukturierten Ratgeber- und Serviceseiten der App ist denkbar einfach über die Steuerung „Mein Menü“ gewährleistet. Von dort aus navigiert man, je nach Wissensbedarf, zu verschiedenen Kategorien: zum Gartenplaner, wenn die Idee des eigenen Gartens konfiguriert werden soll, zu einer Planungshilfe für den Teichbau von A bis Z, wenn die Idee Gestalt angenommen hat, weiter zu Produkten und Teichtechnik sowie zu Teichpflege und Erster Hilfe. Abrufbar sind auch ein Lexikon für Fach-Terminologie, ein Fotoalbum für eigene Teichfotos, ein Logbuch für Notizen oder ein Wecker, der, einmal vom Nutzer programmiert, an alle wichtigen Gartenteich-Termine erinnert. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
(OASE)
27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
Informatives Expertenwissen, praktische Planungshilfen und nützliche Service-Tools – all das verbirgt sich hinter der neuen App für das iPad, mit der OASE ab Mitte April in die Gartenteichsaison 2013 startet. Handel, Garten- und Landschaftsbau und Endverbraucher erhalten damit eine höchst flexible, ortsungebundene Lösung zur Klärung wichtiger Fragen rund um den Wassergarten. 
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