Wasserspektakel im Geysirgarten
Wenn sich am 26. April 2013 die Tore der internationalen Gartenschau in Hamburg öffnen, werden sich auf der Elbinsel Hamburg-Wilhemsburg unter dem Motto „In 80 Gärten um die Welt“ Fantasie und Ideenreichtum von Gärtnern, Züchtern und Landschaftsarchitekten präsentieren. Bis zum 13. Oktober 2013 haben Besucher dann die Möglichkeit, diese kreativen Gartenwelten zu erkunden und zu erleben. 
Eine dieser Themenlandschaften sind die Wasserwelten. In diesen Gärten begibt man sich auf eine aufregende Reise von Norden nach Süden, durch Steppe, Prärie und Urwald und lernt verstehen, wie notwendig das Element Wasser für alles Leben ist.  Man erfährt viel über Wassermangel und Wasserüberfluss und zugleich über die faszinierenden Eigenschaften und Funktionen des Wassers: seinen Auftritt als Wasserfontäne oder als Regenbogen nach Gewitter und Sturm. 

Wichtiger Kompetenzpartner der igs 2013 ist OASE, dessen Markenaussage sich ideal mit dem künstlerisch-gärtnerischen Ausdruck der Wassergärten trifft. Daher leistet man mit Sachleistung ebenso wie mit fachlichem Know-How einen umfangreichen Beitrag zu der Gartenschau – im Geysirgarten beispielsweise. Diese Steinlandschaft wirkt karg und wenig bewachsen. Erst der Ausbruch des Geysirs verändert die Szenerie, wenn dort, ausgestattet mit OASE Technik, wie bei einem natürlichen Geysir eine sieben Meter hohe, voluminöse Wasserfontäne emporschießt und in großen und sehr feinen Tropfen wieder auf die Erde prasselt. 
Darüber hinaus werden auch die Gärten „Am Tümpel“, „Binsenweisheiten“, „Cinema Aquatica“, „Wasser und Energie“, „Wasser marsch!“ sowie „Oasengarten“ mit OASE Know-How und OASE Technik zu lebendigen Wasserwelten. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
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Effektvoll und zugleich lehrreich – das sind die Wasserwelten auf der internationalen Gartenschau in Hamburg. So schießt in der Steinlandschaft des Geysirgartens wie bei einem natürlichen Geysir eine sieben Meter hohe, voluminöse Wasserfontäne empor. OASE hat diesen und andere Wassergärten auf der Gartenschau umfangreich mit Know-How und Sachleistungen unterstützt. 
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