Wellnesspflege für den Teich
Strahlender Sonnenschein erhellt die Gemüter und ist eine Wohltat für die Seele.  Doch längst weiß man auch um die gesundheitlichen Risiken, wenn man sich ohne entsprechenden UV-Schutz zu lange dem intensiven Sonnenbad aussetzt. 
Nicht anders als uns Menschen geht es dann auch dem Gartenteich und seinen pflanzlichen oder tierischen Bewohnern. Denn die Biologie eines Gartenteiches ist ausgesprochen sensibel. Schnell kann sie durch ein Zuviel an Sonneneinstrahlung oder durch andere Störfaktoren, wie zu hohen Fischbesatz, ergiebige Regenfälle oder herabfallendes Laub belastet und aus dem Gleichgewicht gebracht werden. 

Damit der Teich stets in seinem biologischen Gleichgewicht bleibt und sich die Fische rundum gesund fühlen, empfiehlt es sich, von Zeit zu Zeit auf spezielle Teichpflegeprodukte zurückzugreifen. OASE hat dafür ein gut aufeinander abgestimmtes Programm entwickelt, in dem die langjährige Erfahrung des Marktführers ebenso wie viel Expertenwissen steckt. Das OASE AquaActiv-Programm besteht aus den drei Komponenten Wasserqualität verbessern (A), Nährstoffe binden (B) und Algen bekämpfen und vorbeugen (C) und weist den biologisch sinnvollen Weg zum algenfreien Teich. Dabei bewirken die ersten beiden Stufen den Abbau überschüssiger Nährstoffe im Teich, während Stufe C Algizide enthält, zu denen man in einem weiteren Schritt greifen kann, sofern erforderlich. Neu im Sortiment und damit bestens geeignet für Zierbrunnen, architektonische Becken, Edelstahl-Bachlaufschalen oder auch Schwimmteiche sind Produkte der Kategorie Desinfektion (D). Richtig dosiert halten sie das Wasser dort nachhaltig klar und perlfrisch. 

Doch OASE AquaActiv sorgt nicht nur für einen nachhaltig gesunden Teich. Mit etwas Glück können Teichliebhaber sogar den eigenen Traumwassergarten im Wert von 15.000 Euro gewinnen – ganz einfach mit dem Gewinncode auf den Aktionsflaschen von AlGo Universal, AlGo Direkt und PondClear aus dem AquaActiv Teichpflegeprogramm. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
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Selbst ein Gartenteich sehnt sich nach Pflege. Dann nämlich, wenn zu intensive Sonneneinstrahlung, ergiebige Regenfälle oder andere Störfaktoren das sensible biologische Gleichgewicht beeinträchtigen. Doch mit einer speziellen Pflegeserie bekommt der Teich eine extra Portion Wellness und mit ein wenig Glück kann man gleich noch einen Traumwassergarten gewinnen. 
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