
OASE App fürs iPad
Der Business-Begleiter
Sie ist erst seit Kurzem verfügbar und schon jetzt der virtuelle Renner beim Handel und bei Unternehmen des Garten- und Landschaftsbaus: Die OASE App für das iPad! Schnell hat die Branche erkannt, dass die App sich als verlängerter Arm des POS nutzen lässt und eine konkrete Hilfe im Verkaufsgespräch darstellt. 

Denn in der App steckt eine enorme Datenfülle, die erfahrenen wie auch weniger erfahrenen Verkäufern konkrete Hilfe bietet, von der Planung und dem Bau eines Gartenteiches, nützlichen Tipps für dauerhafte Freude am Teich bis hin zu dem Vollsortiment aller OASE Produkte auf einen Klick. Unternehmen des Garten- und Landschaftsbaus dient die App als mobile Beratungshilfe im Garten des Kunden. Features, wie eine Notizbuchfunktion, Lesezeichen für häufig besuchte Seiten, Stromrechner, Lexikon, Gartenplaner oder ein Fotoalbum, machen die App zu einem wirklich nützlichen Business-Begleiter. 
Die dynamische und emotionale Gestaltung der App-Oberfläche führt zu einer intuitiven, themenorientierten Navigation, die einen ebenso leichten wie tiefen Einstieg in die OASE Wasserwelten ermöglicht. 
Ebenso wie der Handel profitieren auch Endkunden von den Ratgeberseiten mit ihren vielen inspirierenden, anschaulichen Tipps zum Stöbern, gleich, ob es sich um Neueinsteiger oder erfahrene Teichbesitzer handelt. 
OASE hat in die kostenlose App all das fundierte Wissen des Markt- und Innovationsführers gepackt – 264 MB, die sich lohnen. Im App Store stehen die Daten zum Download zur Verfügung:
https://itunes.apple.com/de/app/oase-living-water/id642838333?mt=8
Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
23 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
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Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
Als verlängerter Arm des POS, als konkrete Beratungshilfe im Verkaufsgespräch oder im Garten des Kunden – die neue OASE App ist in der Branche gefragt. 264 MB Expertenwissen des Marktführers einfach auf das iPad laden und schon haben Fachhandel, Bau- und Gartenmärkte und der Garten- und Landschaftsbau zum Thema Teich ortsunabhängig darauf Zugriff.
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