
OASE Herbst/Winter 2013
Coole Aktionen für mehr Umsatz an kalten Tagen
Für das kommende Herbst-/Wintergeschäft ist OASE bestens gerüstet und gibt dem Handel ein richtig cooles Aktionspaket an die Hand, das selbst im härtesten Winter für ein stabiles Umsatzhoch sorgen wird. Denn in der OASE Winterstrategie steckt alles drin, was für eine erfolgreiche Saison erforderlich ist: für den Handel Top-Konditionen sowie eine abverkaufsfördernde POS-Idee, für Verbraucher ein attraktives Fotogewinnspiel.
OASE rückt das Thema Teich in der sonst dafür eher ruhigen Zeit deutlich in den Fokus des Verbrauchers. Kern der Kampagne ist ein Herbst-/Winter-Gesamtpaket, das aus drei Modulen besteht und die komplette Kundennachfrage in der kalten Jahreszeit abdecken kann. Wer das Gesamtpaket bestellt, sichert sich darüber hinaus einen Rabatt von bis zu 8 Prozent.
Modul eins, das Display „Herbst-Winter“, ist mit AquaActiv Teichpflege-Produkten, IceFree- und IceFree Thermo-Eisfreihaltern, AquaOxy-Teich-belüftern sowie AquaNet-Teichabdecknetzen in drei verschiedenen Größen bestückt. Hinzu kommt als zweites Modul eine PondoVac Palettenplatzierung für die Teich- und Poolsauger PondoVac Classic und PondoVac 4 sowie als drittes Modul ein Kescherständer, der von Keschern für verschiedene Einsatzmöglichkeiten bis zur Teichschere FlexiCut 2 in 1 alles enthält, was für die Wintertauglichkeit eines Teiches benötigt wird.
Gratis on top zu einer solchen Komplettbestellung ist ein Promo-Paket erhältlich – mit Schneeflocken-Aktionshängern, Give-Aways für Kunden und einem Display mit Schneemann und Flyer-Box. Darin enthalten: der Flyer „Gut gerüstet“ mit praktischen Wintertipps für Endverbraucher und Informationen zu dem coolen OASE Fotogewinnspiel „Mein Garten im Winter“. OASE begleitet die Aktion in gewohnter Weise aufmerksamkeitsstark mit Print- und Online-Aktivitäten. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Gestaltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
Coole OASE Winterstrategie für mehr Umsatz an kalten Tagen: wer schon jetzt das komplette Aktionspaket aus drei Modulen ordert, sichert sich einen Rabatt von bis zu 8 Prozent. Und kann sich sicher sein, die komplette Kundennachfrage in der kalten Jahreszeit abdecken zu können.
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