Ins rechte Licht gerückt

Wenn der Tag geht, die Vögel ihren Abendgesang anstimmen und sich nächtliche Ruhe über den Garten legt, dann beginnt für viele die schönste Zeit im Garten. Es sind Momente angenehmer Entspannung vom Alltag, wenn  Gartenfackeln und Windlichter entzündet werden, der Garten an lauen Sommerabenden mit gekonnten Lichteffekten inszeniert wird und vielleicht sogar leise plätscherndes Wasser den Wohlfühl-Effekt zu Hause vervollkommnet.
Wege, Bäume und Sträucher, aber auch Gartenskulpturen oder Wasser​landschaften wirken besonders reizvoll, wenn ihre Konturen durch stim​mungsvolles Licht hervorgehoben und verstärkt werden. Zur individuellen Beleuchtung des Gartens bietet OASE viele hübsche und variantenreiche Lösungen. Energieeffizientes, warmweißes Licht liefert beispielsweise das LunAqua Maxi LED Set 3. Die 3 Watt Power-LEDs stecken in einem modernen und robusten Edelstahlgehäuse und lassen sich, dank des im Set enthaltenen 12 Volt-Transformators, von jedermann schnell und einfach installieren. Wahlweise kann man die Leuchten mit justierbarem Fuß oder Erdspieß am gewünschten Ort platzieren, an Wände schrauben oder im Gartenteich unter Wasser einsetzen. 

Ein Klassiker bei den Unterwasserscheinwerfern ist die OASE LunAqua Classic LED. Dieser energieeffiziente Strahler setzt angenehme, warmweiße Lichtakzente und rückt gerade Pflanzen im Teich bei Dunkelheit ins rechte Licht! Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.
(OASE)
jederzeit aktuell
*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz
Bildtext
Abendstimmung am Gartenteich – das ist Erholung vom Alltag, wie sie entspannter nicht sein könnte. Stilvoll illuminierte Bereiche in Garten und Teich setzen in der Dunkelheit attraktive Akzente und unterstreichen den Wellness-Charakter. Einmal mit wenigen Handgriffen installiert, liefern individuelle Beleuchtungslösungen dauerhafte Freude.  
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