
OASE Seminarreihe 2014 
Mit mehr Wissen zum Erfolg 
Für 2014 hat OASE wieder ein umfangreiches Paket mit Fachseminaren geschnürt, um die Teilnehmer aus dem Handel optimal auf die bevorstehende Wassergarten-Saison vorzubereiten.
Eine umfassende und verständliche Beratung ist der Schlüssel zum Verkaufserfolg. In den Seminaren für 2014 können daher Einsteiger und Auszubildende bis hin zum Spezialisten umfangreiches Wissen zu OASE Produkten und Dienstleistungen rund um den Wassergarten erwerben.
Ein praxiserprobtes Team von Mitarbeitern des OASE Innen- und Außendienstes sowie aus dem Bereich Planung und externe Trainer vermitteln in den ein- bzw. zweitägigen Veranstaltungen Basis- und Spezialwissen für ein erfolgreiches und besonders umsatzsteigerndes Geschäft mit Produkten aus dem OASE Sortiment.
Ab Januar finden an verschiedenen Orten in Deutschland und Österreich die Seminare statt. Je nach Schwerpunkt stehen dann neben allgemeinem Grundwissen zu Gartenteichen, Wasserspielen und der optimalen Technik, die OASE Produktneuheiten für 2014 im Fokus. Für ausführende Betriebe werden in Praxis-Seminaren Themen wie Filtertechnik oder Folienschweißen näher beleuchtet. Für Mitarbeiter aus dem Handel stehen die Verkaufsberatung im Allgemeinen sowie für Schwimmteiche und Großgewässer im Speziellen auf dem Weiterbildungsplan. Damit bleibt der Erfolg in künftigen Beratungs- und Verkaufsgesprächen nicht länger dem Zufall überlassen. Veranstaltungen zur Wasserqualität sowie zu Planung, Aufbau und Filtertechnik im Koiteich runden das OASE Seminarprogramm 2014 ab. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com.
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Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
Eine umfassende und verständliche Beratung ist der Schlüssel zum Verkaufserfolg. In den OASE Seminaren 2014 können sich deshalb Handelspartner und ihre Mitarbeiter/innen umfangreiches Wissen zu OASE Produkten und Dienstleistungen rund um den Wassergarten aneignen und sich so optimal auf die bevorstehende Wassergarten-Saison vorbereiten.
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