Aus alt mach neu mach LED

Wenn der Frühling kommt und die ersten lauen Lüftchen durch den Garten wehen, wird es höchste Zeit, das „Wohnzimmer“ draußen wieder für die warme Jahreszeit herzurichten. Für Gartenbesitzer heißt das, die Hinterlassenschaften des Winters wegzuräumen, erste Pflanzarbeiten vorzunehmen und über neue hübsche Accessoires für draußen nachzudenken. 

Das zeitige Frühjahr ist auch die beste Zeit für Erneuerungs- und Verschönerungsarbeiten am Gartenteich. Viele Teichbesitzer können es gar nicht abwarten, das heimische Refugium noch attraktiver zu gestalten und gerade für die bevorstehenden warmen Sommerabende gemütlich herauszuputzen. Ideal geeignet für angenehme Lichtakzente sind Unterwasser-Scheinwerfer in zeitgemäßer LED-Technik. 

Oase bietet viele Möglichkeiten, dem Teich mit Beleuchtung eine besondere Faszination zu verleihen und vervollständigt sein Angebot an LED-Leuchten mit dem neuen LunAqua 3 LED – einem formschönen, kompakten 3 Watt LED-Scheinwerfer, der die Unterwasserwelt im Gartenteich in angenehm helles, warm-weißes Licht taucht. Denn optimal platziert bringt die breite Ausleuchtung im 30 Grad Halbstreuwinkel Pflanzen und andere Highlights im Gartenteich effektvoll und vor allem ausgesprochen energieeffizient zur Geltung. 

Die Montage des Scheinwerfers, wahlweise als Oase LunAqua 3 LED Set 1 oder als Set 3, lässt sich ohne Vorkenntnisse ganz einfach bewerkstelligen. Denn wie bei allen Oase LED-Unterwasser-Scheinwerfern gehört umständliches Verdrahten und Anschließen der Leuchten der Vergangenheit an. Der LunAqua 3 LED lässt sich mit einer IP 68 Steckverbindung sicher installieren und mit einem Erdspieß einfach im Boden befestigen, selbst in tieferen Teichzonen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*. 
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Bildtext
Wie reizvoll die Unterwasserwelt eines Teiches sein kann, zeigt sich gerade bei Dunkelheit, wenn die Pflanzen mit Unterwasser-Scheinwerfern effektvoll in ein angenehmes Licht getaucht werden. Voll im Trend liegen moderne, energieeffiziente LED-Scheinwerfer, die den heimischen Wassergarten mit angenehmem warm-weißem Licht illuminieren und in Szene setzen.
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