Allrounder für klare Verhältnisse

Individualität wird heute groß geschrieben, wenn es um die Einrichtung privater Wohnwelten geht. Aber auch die Besitzer von Wasserwelten  geben ihrem Gartenteich gerne eine ganz eigene, sehr individuelle Handschrift, statt auf Lösungen von der Stange zurückzugreifen. Doch egal, ob naturnaher Teich oder architektonisches Wasserbecken – für alle gilt: das Wasser darin muss klar und sauber sein! 

Bei so viel Individualität zur Gestaltung von Wasser im Garten ist es ausgesprochen beruhigend, auf verlässliche und erprobte Komponenten für klares und gesundes Teichwasser zurückgreifen zu können. Durchlauffilter, wie der Oase BioSmart 18000, sind solche erprobten Allrounder und sie beinhalten ein Versprechen: die Garantie für klares Wasser. Erfahrene Teichliebhaber werden sich erinnern: Früher hieß der Filter Oase BioTec 5.1 und war schon damals eines der erfolgreichsten Filterkonzepte für kleine und mittlere Gartenteiche. 


Der Einstiegs-Durchlauffilter für Teiche bis 18 m³ ist die perfekte Kombination von mechanischer und biologischer Reinigung sowie effizienter UVC-Technik. Denn der Oase BioSmart 18000 lässt sich als Einzelfilter ganz individuell mit dem UVC-Vorklärgerät Oase Vitronic oder mit dem Bitron C kombinieren. Als Oase BioSmart Set 18000 gibt es den Klassiker unter den Durchlauffiltern auch als Komplettlösung mit perfekt aufeinander abgestimmten Komponenten – inklusive Filterpumpe und UVC-Vorklärgerät. Und für größere Teiche mit einem Volumen bis zu 36 m³ sorgen die „großen Brüder“ für klare Sichtverhältnisse im Gartenteich: die effektiven Oase BioSmart Sets 24000 und 36000. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*. 
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*zum jeweiligen Tarif aus dem Deutschen Festnetz

Bildtext
So individuell die Wasserwelt im heimischen Garten auch ist: alle Teich​besitzer legen größten Wert auf optimale Wasserqualität. Für kleine und mittelgroße Teiche greifen sie gerne auf Durchlauffilter zurück. Im Set gibt es die effektiven Geräte auch komplett mit einer leistungsstarken Filter- und Bachlaufpumpe sowie einem kraftvollen  UVC-Vorklärgerät. 
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