Tiefer Einblick jederzeit erwünscht
So belebend die warmen Sonnenstrahlen sind, so sorgenvoll blicken doch manche Teichbesitzer auf die Qualität ihres Wassers. Klares und gesundes Wasser mit einer erstklassigen Sichttiefe wünschen sich alle, die einen Gartenteich pflegen und vielleicht sogar wertvollen Fischbestand darin eingesetzt haben. Denn es gibt nichts Schöneres und Entspannenderes, als die schwimmenden Lieblinge zu beobachten, wenn sie sanft durch das Wasser gleiten. Diese Freude wird allerdings häufig sprichwörtlich durch so- genannte Schwebealgen getrübt. Sie sind dafür verantwortlich, dass das Wasser sich unschön grün färbt und die Sicht beeinflusst. 
Damit es soweit gar nicht erst kommt, greifen versierte Teichbesitzer zu einem UVC-Vorklärgerät. Das wird in Verbindung mit dem Teichfilter in den Wasserkreislauf des Teiches integriert. Die UV-Strahlen sorgen dann dafür, dass Schwebealgen, schädliche Bakterien und Keime im Teichwasser abgetötet werden und so das Wasser herrlich klar bleibt. 

Auf besonders effektive und gleichzeitig ausgesprochen energieeffiziente Weise arbeitet das neue UVC-Vorklärgerät Bitron Eco von OASE. Das Gerät ist kinderleicht zu bedienen und es folgt dank seiner intelligenten Steuerung der Photosyntheserate von Schwebealgen in Abhängigkeit von der Wasser​temperatur. Das heißt, das Bitron Eco arbeitet lediglich in Phasen starker Algenbelastung mit maximaler Leistung und schafft so eine Energieersparnis von bis zu 50 Prozent gegenüber dem Dauerbetrieb. In dem organisch geformten Gehäuse des OASE Bitron Eco kann das Wasser darüber hinaus lange verweilen. Dadurch erhält es eine besonders intensive UV-Bestrahlung für maximale Entkeimungsleistung.
Das neue Bitron Eco gibt es in drei Varianten für Teichgrößen von 120, 180 bis hin zu 240 m3 Wasser. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*. 
(OASE)

27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

*zum jeweiligen Tarif aus dem deutschen Festnetz

Bildtext

Wer einen Gartenteich besitzt und vielleicht sogar wertvolle Fische sein Eigen nennt, der wünscht sich klares und gesundes Teichwasser mit erstklassiger Sichttiefe. Doch oftmals trüben unschöne Schwebealgen die freie Sicht im Teich. Ein kraftvolles und gleichzeitig energieeffizientes UVC- Vorklärgerät schafft da schnelle Abhilfe! Dessen UV-Strahlen sorgen dafür, dass Schwebealgen, schädliche Bakterien und Keime im Teichwasser abgetötet werden und so das Wasser herrlich klar bleibt. 
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