Hingucker aus Edelstahl
Bewegtes Wasser schafft in jedem Garten eine besondere Atmosphäre. Ob als plätschernder Bachlauf in einem naturnahen Teich, als sanft umspülter Quellstein auf Balkon oder Terrasse, als eleganter Wasserfall in einem eher architektonisch anmutenden Becken oder Schwimmteich – Wasser eignet sich immer fantastisch als kreatives und  belebendes Gestaltungselement im Garten.
Gerade ein Designobjekt wie ein Wasserfall aus Edelstahl ist der Blickfang schlechthin für jeden Garten und ein „must have“ in dieser Gartensaison. Als dekoratives Accessoire am Rande des Gartenteiches macht er ebenso eine gute Figur wie im Kiesbett über einem Wasservorratsbehälter oder nahe der Sitzecke einer Terrasse. Das zeitlose, witterungsfeste und beständige Material verliert auch über Jahre hinweg nichts von seiner Schönheit und ist bei der kreativen Gestaltung im Garten zunehmend gefragt. 
Das Oase Waterfall Set 30 lässt den Traum vom Luxusobjekt aus Edelstahl im eigenen Garten ganz schnell zur Wirklichkeit werden. Aus der Stele tritt der 30 Zentimeter breite und rund 60 Zentimeter in die Tiefe fallende Was​serschwall als unterhaltsam plätschernder Hingucker aus. Das Waterfall Set 30 bzw. 60, mit einer Auslaufbreite von 60 Zentimetern, gibt es komplett aufstellfertig mit Pumpe, Anschluss- sowie Montagezubehör, und es ist kinderleicht zu installieren. Und mit der passenden LED Wasserfallbeleuch​tung Waterfall Illumination erstrahlt die stilvolle Stele auch bei Dunkelheit. Für einen attraktiven Wasserfall, zum Beispiel an einer Wand im Garten, eignet sich der Oase Waterfall in 30, 60 oder 90 Zentimeter Breite. Bis zu einer Einbauhöhe von einem Meter entsteht damit ein ebenes und gleichmäßiges Wasserbild. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet oder am Servicetelefon (+49) 0541/933999800*.


(OASE)
27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

*zum jeweiligen Tarif aus dem deutschen Festnetz

Bildtext

Spielend in Szene gesetztes Wasser ist ein Blickfang in jedem Garten. Das sanfte Plätschern aus dem eleganten Edelstahl-Wasserfall macht aus jedem Garten etwas ganz Besonderes, auch am Abend, mit stilvoller Beleuchtung.
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