Wassergartenwelt, wie sie mir gefällt
www.oase-gartenwelten.com

Wasser im Garten liegt voll im Trend. Doch Gartenteich ist längst nicht gleich Gartenteich, denn das kühle Nass kann vielerlei Gestalt annehmen: als fließendes Wasser über einen Bachlauf, als  springendes Wasser in einem Quellstein oder einer Fontäne, als ruhiges Wasser im Garten- und Schwimmteich oder als Wasser am Abend, mit Lichteffekten stimmungsvoll in Szene gesetzt. Aus vielfältigen Ideen und Möglichkeiten die richtige zu finden, ist nicht immer ganz einfach. Gerade wenn die eigenen Vorstel​lungen vom Wasser im Garten oder auf der Terrasse noch nicht ganz ausgereift sind, werden hilfreiche Anregungen gerne angenommen. 
Oase hat dafür im Internet eine virtuelle Entdeckungsreise geschaffen. Unter www.oase-gartenwelten.com kann man die faszinierende Schönheit von Wasser und Licht und deren unterschiedlichste Gestaltung im eigenen Garten entdecken und viele kreative Inspirationen erhalten. Ruhiges Wasser, fließendes Wasser, springendes Wasser und Wasser am Abend mit Beleuchtung sind virtuelle Stationen, die Schritt für Schritt durchwandert werden können. Die einzelnen Wassergarten-Genres eröffnen – jedes für sich – eine erlebnisreiche Bilderwelt mit vielfältigen Gestaltungsmöglich​keiten von Wasser und Licht. 
So entstehen tolle Visionen, die den Zauber schöner Wasserwelten vor Augen führen und Lust machen, sich ein Stück davon in den eigenen Garten zu holen. Und ganz egal, welchen Gartentyp man bevorzugt: ob „Zeitlose Klassik – Natürliche Romantik oder– Modernes Leben“, jeder findet sich auf seiner virtuellen Entdeckungsreise in dem Umfeld wieder, in dem er sich wohlfühlt und seine Wünsche und Sehnsüchte nach dem faszinierenden Zusammenspiel von Wasser und Licht verwirklicht sehen möchte. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-gartenwelten.com im Internet.
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26 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell –  mit Foto

Bildtext

Wasser im Garten kann vielerlei Gestalt annehmen. Mal fließt es über einen Bachlauf, mal springt es als Fontäne oder überzeugt als erholsamer Garten- oder Schwimmteich. Doch ganz egal, welchen Wassergarten-Typ man bevorzugt – viele Inspirationen und kreative Anregungen findet man auf einer virtuellen Entdeckungsreise im Internet unter www.oase-gartenwelten.com. 
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