
OASE 0 % Finanzierung

Bis 30. April 2014 Energieeffizienz nachrüsten
Den Neukauf von OASE-Produkten mit einer 0 % Finanzierung tätigen, das ist bis einschließlich 30. April 2014 möglich. Schon ab einem Warenwert von 99,00 Euro können Kunden in bequemen Monatsraten und mit einer Laufzeit von 12 bis 48 Monaten bei 0 % effektivem Jahreszins bequem und angenehm zahlen. Dem teilnehmenden Handel sichert die Aktion zuverlässige Abverkaufsmöglichkeiten, weil die Aktion stark auf die Wahrnehmung der Kunden zielt und unter anderem im OASE Endverbraucherkatalog und auf der OASE Website beworben wird.
Auf der OASE Homepage findet sich neben der schnellen Suche des nächstgelegenen teilnehmenden Händlers auch eine Übersicht der von OASE für die 0 % Finanzierung besonders empfohlenen Produkte. Es sind die Vorreiter der neuen Generation energieeffizienter Geräte für den Gartenteich: das Bitron Eco 180 W, die AquaMax Eco Premium 20000, das BioSmart Set 18000 und der ProfiClear Premium Trommelfilter Gravitation. Diese Geräte zeichnen sich durch extreme Leistungsstärke in Kombination mit  hoher Energieeinsparung aus – Anforderungen, die umweltbewusste Kunden zunehmend nachfragen. 

Die Aktion OASE 0 % Finanzierung korrespondiert stark mit der breit angelegten Eco-Offensive, einer aufmerksamkeitsstarken Kampagne zum Thema Energieeffizienz. Der Handel profitiert davon, dass OASE die Top-Themen Umweltbewusstsein und Energieeinsparung fokussiert und beispielsweise mit dem neuen OASE UVC-Bitron Eco ein Gerät entwickelt hat, das 100 Prozent mehr Leistung bei bis zu 50 Prozent Energieersparnis* liefert! Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)

*gegenüber handelsüblichen Geräten im Dauereinsatz
25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
OASE 0 % Finanzierung – das bedeutet bequemes und angenehmes Zahlen bei 0 % effektivem Jahreszins. Die Aktion sichert dem teilnehmenden Handel bis einschließlich 30. April 2014 zuverlässige Abverkaufsmöglichkeiten. OASE promoted die 0 % Finanzierung in Zusammenhang mit der Eco-Offensive 2014.
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