
OASE Frühling zum Freuen
Eco-Offensive 2014 rechnet sich!
Umweltbewusstsein und Energieeinsparung – das sind Maßstäbe, die OASE an seine Produkte mit hervorragender Energiebilanz anlegt –Themen übrigens, die beim Verbraucher in Zeiten stetig ansteigender Energiekosten sehr gut ankommen. 
Gerade zu Beginn der neuen Teichsaison, wenn häufig neue Geräte gekauft werden oder Ersatzbeschaffungen bevorstehen, greifen umweltbewusste Kunden gerne zu besonders energieeffizienten Geräten der OASE Produktfamilie. Diese „Sparmodelle“ sind für umweltbewusste Kunden, die auf Leistung dennoch nicht verzichten wollen, ganz leicht zu erkennen, denn OASE hat sie mit dem OASE Eco-Blatt oder sogar mit dem OASE Eco-Plus-Zeichen ausgezeichnet. 
In einer breit angelegten Eco-Offensive rückt OASE in der neuen Wassergarten-Saison die neue Generation der AquaMax Eco Premium Teichfilterpumpen mit bis zu 20 Prozent Energieeinsparung (im Vergleich zu den Vorgängermodellen) sowie den neuen UVC-Vorklärer OASE Bitron Eco in den Mittelpunkt einer aufmerksamkeitsstarken Kampagne. 

Der Handel profitiert davon, dass OASE die Top-Themen Umweltbewusstsein und Energieeinsparung fokussiert und kann auf umfangreiches POS-Material zurückgreifen. Darin zeigt sich, dass OASE in aufwendigen Labortests der Nachweis gelungen ist, dass Teichfilterpumpen, wie die AquaMax Eco Premium 20000, im Vergleich zu Wettbewerbsmodellen über eine Laufzeit von fünf Jahren eine Energieersparnis in Höhe von 3.307,00 Euro erbringen können. Aber auch die neuen OASE UVC-Bitron Eco bieten 100 Prozent mehr Leistung bei bis zu 50 Prozent Energieersparnis*! Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)

*gegenüber handelsüblichen Geräten im Dauereinsatz
27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell

Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext
OASE rückt seine energieeffizienten und gleichzeitig leistungsstarken Geräte, die Teichfilterpumpen der AquaMax Eco Premium-Serie sowie die neuen UVC-Vorklärer Bitron Eco, pünktlich zum Start in die Wassergarten-Saison 2014 in den Mittelpunkt einer breit angelegten Kampagne. Wer umweltbewusst denkt und eine Geldersparnis erzielen will, sollte unbedingt auf das OASE Eco-Blatt achten!
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