
OASE App 2.0 
Optimal für die Beratung am POS
OASE hat seine erfolgreich gestartete Teichberater-App weiterentwickelt und stellt für die Wassergarten-Saison 2014 die Version 2.0 vor. Mit dem aktuellen Relaunch sind die Anwendungen rund um den Teichbau und die OASE Wassergarten-Welt noch informativer und benutzerfreundlicher geworden und lassen sich auf dem iPad anwenden. 
Für das Beratungsgespräch am POS wird die App mit dem umfangreichen Wassergarten-Spezialwissen daher noch vielseitiger nutzbar. Dank optimierter Navigation sind alle relevanten Informationen für das Kundengespräch im Vergleich zur Vorversion noch einfacher abrufbar. Eine aktuelle Übersicht zu OASE Produkten und Preisen sowie zu Ersatzteilen und Zubehör ist ebenso verfügbar, wie eine Schnellplanungsfunktion für den Gartenteich. Gerade Neueinsteiger unter den Mitarbeitern im Handel werden diese Hilfe bei der Teichplanung, die vereinfachte Produktsuche über eine interaktive Teichgrafik und einen Produktvergleich für verschiedene OASE Produkte schnell schätzen lernen.

Eines der OASE Top-Themen 2014 ist natürlich die Energieeffizienz der Geräte. Auf einer interaktiven Produktsonderseite sind alle Informationen zu dem neuen UVC-Vorklärgerät Bitron Eco abrufbar, mit dem sich bis zu 50 Prozent Energie einsparen lässt. Die hohe Energieeffizienz von OASE Pumpen lässt sich anhand eines Stromrechners darstellen und ein neuer Ratgeber informiert über Illumination und die Energieeffizienzklassen von OASE Scheinwerfern. 
Die App gibt es gratis zum Download im Apple Store. 
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23 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
Effektive und schnelle Beratungshilfe am POS: OASE hat für die Wassergarten-Saison 2014 seine App für das iPad weiterentwickelt und stellt jetzt viele zusätzliche Informationen rund um den Teichbau und die OASE Wasserwelt zum Download im App Store zur Verfügung.
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