
OASE Finanzkauf
Von Vorteil für den Handel
Wenn Kunden den Traum vom eigenen Wassergarten realisieren wollen oder ein Altgerät gegen neue, energieeffiziente Teichtechnik getauscht wird, lohnt es sich, Kunden auf die Möglichkeit des OASE Finanzkaufs hinzuweisen. Diese bequeme, diskrete und schnelle Finanzierungsabwicklung vor Ort bietet dem Handel etliche Vorteile. Dazu zählt der sofortige Geldeingang nach Einreichung der Finanzierungsunterlagen, und das ganz ohne Kreditrisiko. Außerdem steigen Kundenzufriedenheit und Kundenbindung, wenn die Ware sofort mitgenommen werden kann.
Hochwertige OASE-Technik, wie das Bitron Eco 180 W, OASE Filter- und Bachlaufpumpen der AquaMax Eco-Serie aber auch leistungsstarke Filtersysteme, lassen sich mit dem OASE Finanzkauf bequem in Raten zahlen und ganz auf die Anforderungen und Möglichkeiten des Kunden zuschneiden.
Informationen zu den flexiblen Finanzierungsmöglichkeiten, die OASE in Kooperation mit der Santander Consumer Bank AG anbietet, sind im Internet unter www.oase-livingwater.com erhältlich. Dort sind Finanzierungsbeispiele hinterlegt und auf einem Finanzkalkulator lässt sich mit wenigen Klicks die tatsächliche, individuelle Darlehenshöhe errechnen.

Dazu sind lediglich Daten, wie der Gesamtpreis der gekauften OASE-Produkte, in die entsprechenden Felder einzutragen. Laufzeit und Abbuchungstermine können vom Kunden variabel gewählt werden und ändern sich bei jeder neuen Eingabe automatisch. Kunden können so selbst bestimmen, wie groß ihr finanzieller Spielraum bleibt und erhalten eine verlässliche Aussage zur tatsächlichen Darlehenshöhe. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Abdruck honorarfrei – Belegexemplar erbeten
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.

Bildtext

Das rechnet sich für den Handel! Der flexible OASE Finanzkauf ermöglicht Kunden schnelle und unkomplizierte Ratenzahlungsmöglichkeiten für OASE-Produkte. Der Handel profitiert davon, denn die Liquidität ist gesichert, ganz ohne Kreditrisiko.  
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