
OASE WaterCreation Award 2014
Großer Publikumspreis: Ab 1. Juli zählt jede Stimme 
Wenn OASE am 18. September 2014 auf der GaLaBau in Nürnberg den renommierten OASE WaterCreation Award für herausragende Projekte im Bereich Wassergärten verleiht, wird erstmals auch ein Publikumspreis übergeben. Ermittelt wird das siegreiche Projekt mittels Online-Voting. Am 1. Juli 2014 geht es los und jede Stimme zählt!

Zur Auswahl stehen insgesamt 78 Projekte in den Kategorien „beste naturnahe Anlage“, „beste architektonische Anlage“, „beste Schwimmteich-Anlage“ und „beste Kombination von Wasser und Licht“. Sämtliche Wettbewerbsbeiträge, Fotos und eine kurze Projektbeschreibung sind ab 1. Juli auf der OASE Homepage abrufbar. Dort kann jeder Teilnehmer einmal seine Stimme für den eigenen Favoriten abgeben, die Stimmabgabe endet am 10. September 2014. Unter allen Teilnehmern des Online-Votings verlost OASE einen Kurzurlaub-Erlebnisgutschein für drei Tage Auszeit für zwei Personen!
Gewinner des Publikumspreises ist das Projekt, das die höchste Anzahl Stimmen erzielt. Ausgezeichnet wird der Gewinner, der neben viel Publicity und Aufmerksamkeit auch ein Wohlfühl-Wochenende für zwei Personen im Münsterland gewinnt, während der feierlichen Preisverleihung am 18. September auf der GaLaBau in Nürnberg. Dann vergibt OASE auch die Preise an die drei Erstplatzierten pro Kategorie und an den Gesamtsieger. Mehr Informationen gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com. 
 (OASE)
22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Über OASE

Seit Jahrzehnten steht die OASE GmbH für Produkte zur kreativen Ge-
staltung mit dem Medium Wasser. Faszinierende Wasserspiele in heimischen Gärten bis hin zu imposanten Großinstallationen im öffentlichen Bereich zeigen das breite Einsatzgebiet. Gegründet im Jahre 1949 als Reparaturwerkstatt für Landmaschinen hat sich OASE zu einem Global Player mit Innovations- und Qualitätsführeranspruch entwickelt.
Bildtext
Am 18. September 2014 verleiht OASE den WaterCreation Award 2014. Hauptgewinn ist eine Reise für Zwei nach Warschau mit Besichtigung des OASE Fountain Parks (Foto). Erstmals in der Geschichte des OASE WaterCreation Awards wird auch ein Publikumspreis vergeben. Vom 
1. Juli bis 10. September kann sich jeder Interessent auf der OASE-Homepage über alle 78 Wettbewerbsbeiträge informieren und für den eigenen Favoriten abstimmen. Mitmachen lohnt sich, denn unter allen Teilnehmern verlost OASE einen Kurzurlaub-Erlebnisgutschein für drei Tage Auszeit für zwei Personen. 
(Foto: OASE)

