Wenn der Traum vom Wassergarten wahr wird
Manchmal, wenn Träume wahr werden, empfinden wir ganz besondere Glücksmomente. Das muss auch Familie Schwier aus Minden so gegangen sein, als sie erfuhren, den Hauptgewinn im Oase AquaActiv-Gewinnspiel gewonnen zu haben – einen Wassergarten auf dem eigenen Grundstück  im Gesamtwert von 15.000 Euro. 

Nach kurzer Bauzeit wurde der Teich jetzt fertiggestellt und schnell war klar, dass sich Familie Schwier damit einen echten Wunschtraum erfüllt hat. Die Teichplanung richtete sich nach den individuellen Vorstellungen der zukünftigen Besitzer und jetzt schwimmen muntere Koi in einem Garten​teich, wo vor einigen Wochen noch eine einfache Rasenfläche war.
Nun kann es bei Gewinnspielen immer nur einen Sieger geben, dennoch – der Traum vom eigenen Wassergarten lässt sich auch ohne einen solchen Hauptpreis schnell realisieren. Ideal zur Einstimmung und als Quelle kreativer Inspiration eignen sich die Oase Gartenwelten im Internet. Dorthin gelangt man über die gleichlautende Homepage www.oase-gartenwelten.com. Virtuelle Stationen führen zu der faszi​nierenden Schönheit von Wasser und Licht, wahlweise als ruhiges, fließendes, springendes oder abendliches Wasser. Jede der einzelnen Stationen öffnet eine eigene Wassergartenwelt und vermittelt Ideen für die vielfältigen Gestaltungs​möglichkeiten mit Wasser und Licht. Ob man als Gartentyp nun eher die zeitlose Klassik, natürliche Romantik oder modernes Leben bevorzugt, unter den vielen kreativen Anregungen gibt es für das Zusammenspiel von Wasser und Licht für jeden Geschmack und jede Gartengröße die geeignete Lösung. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-gartenwelten.com im Internet. 
(OASE)

23 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell
Bildtext

Für Familie Schwier ging ein Traum in Erfüllung. Das Ehepaar aus Minden gewann den Oase Traumwassergarten im Wert von 15.000 Euro aus dem Oase AquaActiv Gewinnspiel. Jetzt ist der Teich fertiggestellt und muntere Koi tummeln sich da, wo kürzlich noch eine reine Rasenfläche war. Wer auch ohne Hauptgewinn den Traum vom eigenen Wassergarten realisieren möchte, findet unter www.oase-gartenwelten.com viele kreative Anregungen.
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