
Leicht und einfach einen Gartenteich anlegen
Für jede Teichgröße passende Folien – Zuvor genau Maß nehmen
Der Einstieg ins Wassergartenparadies mit Teichfolie ist einfach und leicht. Für jede Teichgröße gibt es das passende Folienkleid. Es ist UV-, schweißnaht-, verrottungs-, kälte- und maßbeständig, wurzelfest und selbstverständlich fischver​träglich.
Teichfolien lassen sich bei warmem Wetter bequem auslegen. Bei größeren Flächen ist es hilfreich, wenn Freunde oder Nachbarn mit anfassen. Und so wird Schritt für Schritt der Traum vom Wassergarten Wirklichkeit:
· Die Umrisse des Teiches mit Sand, Sägespäne oder einfach der Schaufel markieren.

· Teichgrube terrassiert mit Sumpfzone, Flach- und Tiefwasserbereich ausheben. Der Aushub kann zur Anlage eines Bachlaufs genommen werden.

· Den Folienbedarf mit Hilfe einer Schnur ermitteln. Dabei Teichlänge/-breite, doppelte Teichtiefe und zweimal 50 Zentimeter für den Rand addieren.
· Teichfolie möglichst faltenfrei verlegen. Einzelne Folienpartien können mit PVC-Quellpaste verschweißt werden. Uferbereich mit Oase-Steinfolie auskleiden.

· Wasserpflanzen in Pflanzkörbe setzen, Findlinge etc. wunschgemäß platzieren. Pumpen aufstellen und Unterwasser​scheinwerfer montieren. Schläuche und Leitungen zugänglich verlegen.

· Gartenteich mit Wasser füllen. Leitungswasser ist gegenüber Regen- und Brunnenwasser zu bevorzugen. 

Fertig ist das ganz persönliche Wassergartenparadies! Mehr Informa​tionen am kostenfreien Oase-Infotelefon 0800/6273758.
(OASE)

27 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext

Ein Gartenteich ist schnell und einfach angelegt: Teichgrube nach Wunsch ausheben, Teichfolie möglichst faltenfrei verlegen, Wasserpflanzen einsetzen und Teichtechnik installieren. Fertig ist der Gartenteich. Das Wasser kann eingelassen werden.
(Foto: OASE)


