
Alles klarmachen für klares Wasser im Gartenteich

Neue Pumpengeneration spart bis zu 60 Prozent Strom

Endlich ist es soweit: Die neue Gartenteichsaison beginnt! Die Pumpen als pulsierendes Herz der Wasserfreuden kommen wieder zum Einsatz. Empfehlenswert ist es auch, schon jetzt das Filtersystem zu aktivieren. So werden von Anfang an die Voraussetzungen für anhaltend klares und gesundes Teichwasser geschaffen.

Zu Beginn der Teichsaison ist das Wasser noch relativ kalt und erst allmählich erwacht mit steigenden Temperaturen das biologische Leben. Diesem natürlichen Biorhythmus passen sich die Aquamax Filter- und Bachlauf​pumpen der neuesten Generation mit der sogenannten Seasonal Flow Control selbstständig an. 

Der praktische Nutzen dieser einzigartigen Seasonal Flow Control (kurz SFC) ist für Gartenteichbesitzer mit einem hocherfreulichen wirtschaftlichen Vorteil verbunden: bis zu 60 Prozent Stromersparnis über die gesamte Gartenteichsaison!

Die intelligenten Oase Aquamax Filter- und Bachlaufpumpen mit SFC fördern bei niedrigen Wassertemperaturen gerade einmal so viel Wasser, wie zur notwendigen mechanischen Filtrierung erforderlich ist. Während dieser Zeit ist der Stromverbrauch minimal. Die Förderleistung erhöht sich automatisch mit steigender Wassertemperatur, da dann die Notwendigkeit steigt, das Teichwasser intensiver mechanisch und zum Abbau überschüssiger Nährstoffe auch biologisch zu filtern. Erst jetzt wird die Filterpumpe voll gefordert. So ergibt sich unter dem Strich eine deutliche Energieeinsparung. 
Neben der Seasonal Flow Control sind die neuen Pumpen auch mit Frostschutz​technologie ausgestattet. Sie brauchen also zu Saisonende nicht ausgebaut zu werden. Mehr Informationen erhalten Interessenten am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext
Ungetrübte Freude an klarem, gesundem Teichwasser auch nach dem Blick auf die Stromrechnung: neue Aquamax Filter- und Bachlaufpumpen sparen bis zu 60 Prozent Energie während der Gartenteichsaison.
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