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Der Wasserqualität auf der Spur

Nährstoffe im Teichwasser sind unsichtbar. Und doch gibt es sie. Welche und wie viele Nährstoffe sich im Teichwasser befinden, lässt sich nur durch Wassertests feststellen. Sie sollten durchgeführt werden, sobald die Wassertemperatur acht Grad Celsius überschritten hat. Es ist wichtig, der Wasserqualität früh auf die Spur zu kommen. Nur so können rechtzeitig ganz gezielt regulierende Maßnahmen eingeleitet werden, um beispielsweise dem Algenwachstum vorzubeugen. 

Ideal für einen schnellen Überblick sind die AquaActiv Quicksticks von Oase. Kurz ins Wasser gehalten und mit einer Farbskala verglichen, geben sie nach nur einer Minute Aufschluss über pH-Wert, Gesamthärte, Carbonathärte sowie den Nitrit- und Nitratgehalt. 

Empfehlenswert ist ebenfalls, den Phosphatgehalt des Teichwassers festzustellen. Gerade das Phosphat begünstigt das Wachstum von 
Fadenalgen. Aufschluss über diesen Nährstoff sowie über Ammonium und Ammoniak im Teichwasser gibt das AquaActiv Testset Plus. Mehr Informationen bekommen Interessenten am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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