
Teich-Sauber-Sauger räumt mit Bodenschlamm auf
Regelmäßiges Absaugen erspart Wasserwechsel – Bis zu 2,10 Meter Saughöhe
Ein schöner Gartenteich hat klares Wasser und sollte auch einen sauberen Teichboden vorweisen. Dies ist aus optischen Gründen und der Teichhygiene wegen anzustreben. Denn es liegt in der Natur der Sache, dass sich auf dem Grund des Gartenteiches mineralische und organische Sinkstoffe absetzen und zu immer mehr Bodenschlamm ansammeln. Die organischen Bestandteile des Bodenschlamms (z.B. Ausscheidungen und Futterreste von Fischen, Pflanzenreste) modern beständig vor sich hin und setzen dabei Faulgase frei, die die Wasserqualität nachhaltig beeinträchtigen.

Mit dem praktischen Teich-Sauber-Sauger Pondovac von Oase geht das Sauberhalten des Gartenteichbodens besonders einfach und schnell. Dafür sorgt bei dem bequem fahrbaren Gerät das patentierte Zwei-Kammer-System. Während in die eine Kammer Bodenschlamm gesaugt wird, entleert sich automatisch die zweite Kammer. Ohne Arbeitspausen lässt sich so der Gartenteichboden gründlich säubern.

Die Saugkraft des Pondovacs ist stark genug, um Bodenschlamm aus bis zu 2,10 Meter tiefem Wasser zu entfernen. Hilfreich sind dabei auch Wechseldüsen für die unterschiedlichsten Verhältnisse auf dem Grund von Gartenteichen.

Erfahrene Gartenteichbesitzer wissen, wie wichtig es ist, den Bodenschlamm regelmäßig und noch dazu so einfach und leicht zu entfernen. Wer das nämlich versäumt, der wird eines Tages ein Problem haben: Wasser ablassen und die dann dicken sowie verhärteten Bodensedimente mühsam beseitigen. Das macht jede Menge Arbeit und zerstört durch den Wasserwechsel auch noch die ganze Teichbiologie.

Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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Von Grund auf saubere Verhältnisse im Gartenteich: Mit einem praktischen Teich-Sauber-Sauger geht das besonders einfach und schnell.
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