
Schnell und zuverlässig Wasserqualität testen
Zu Beginn der Saison und dann regelmäßig alle paar Wochen sollten Teichbesitzer die Wasserqualität prüfen. Besonders schnell und einfach geht dies mit den praktischen Aqua Activ-Quicksticks von Oase. Die Teststreifen werden kurz in das Teichwasser getaucht. Schon nach knapp einer Minute kann man dann an ihnen zuverlässig die fünf wichtigsten Wasserwerte ablesen: pH-Wert, Gesamt- und Karbonathärte sowie den Nitrat- und Nitritgehalt. 

Teichfreunde, die  zusätzlich noch die Phosphat-, Ammonium- und Ammoniakwerte des Teichwassers feststellen möchten, können diese mit dem Aqua Activ-Testset Plus ebenfalls einfach und zuverlässig erledigen. Die Testmöglichkeiten sind ausreichend für jeweils etwa 25 Wasserproben. 
Sollten die Wasserwerte einmal nicht optimal sein, hält Oase im Aqua Activ-Programm verschiedene Helfer bereit, die schonend und zuverlässig die Biologie im Teich wieder ins Gleichgewicht bringen. Mehr Informationen bekommen Interessenten am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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