Teichmanager mit Daueranstellung

Neues Clear Water System sorgt selbstständig für klares Wasser

Eigentlich ist es ganz einfach: Gartenteichbesitzer und solche, die es werden möchten, wünschen sich ganzjährig klares Wasser. Und zeit- oder gar großartig arbeitsaufwendig soll es auch nicht sein, dieses Ziel sicherzustellen. Denn schließlich will man in Freude völlig entspannt die Schönheit der Wasserlandschaft genießen können.

Per Knopfdruck klares Teichwasser – das wäre doch ideal. Eine Utopie? Nein, ganz und gar nicht! Mit dem neuen Clear Water System von Oase steht jetzt erstmals eine intelligente Problemlösung zur Verfügung, die das ganze Jahr vollkommen automatisch und selbstständig für biologisch klares Wasser sorgt. 

Das Clear Water System ist der neuartige Teichmanager mit einem perfekt aufeinander abgestimmten Team von zuverlässigen Einzelkomponenten: 
energieeffiziente Aquamax Eco CWS-Pumpe, FiltoMatic CWS-Filter, Biokick CWS-Filterstarter, SwimSkim CWS-Oberflächenabsauger und OxyTex CWS-Teichbelüfter.

Diese funktionelle Einheit sorgt in Abhängigkeit von den jeweiligen Wasserverhältnissen im Gartenteich für eine kontinuierlich bedarfsgerechte Wasserumwälzung, permanenten Schlammaustrag, effektive Entfernung von überschüssigen Nährstoffen, Algen und Oberflächenverunreinigungen sowie die ständige Zufuhr von biologisch unentbehrlichem Sauerstoff – und dies alles aktiv sowie absolut autonom das ganze Jahr über.

Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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Bildtext

Der Gartenteich der Zukunft: ganzjährig biologisch klares Wasser mit dem perfekt aufeinander abgestimmten Clear Water System.
(Foto: OASE)

