Voll im Trend: Water Entertainment
Faszinierende Wasserspiele mit kleinem Platzbedarf – Einfach zu realisieren

Sie sitzen gemütlich auf der Terrasse, haben eine kleine Fernbedienung in der Hand und erwecken damit Wasser zum Leben. Fontänen tanzen in perfekter Symbiose mit Licht. Ihr Garten und Ihre Terrasse erstrahlen im neuen Glanz und werden zu Ihrem ganz persönlichen Wohlfühlraum. Kein Problem – alles, was Sie dazu benötigen, ist ein kleines Wasserreservoir und das neue Wasserspiel Water Quintet oder Water Trio von Oase.

Und so einfach lässt sich der große Wasserspaß mit nur wenig Platzbedarf realisieren. Das Wasserreservoir wird in den Boden eingegraben. Praktisch ist es, das von Oase zu nehmen, denn in seiner stabilen Abdeckung ist bereits die Öffnung ausgespart, durch die das Wasserspiel Water Quintet bzw. Water Trio genau mittig hindurch passt. 

Das Wasserspiel Water Quintet ist fünf- und Water Trio dreistrahlig. Beide sind bereits komplett mit Pumpen und LED-Ringen für eine ansprechend weiße Illumination jeder Wasserdüsen ausgestattet. Alles, was noch zu tun bleibt und sich nach dem handhabungsleichten „Plug’n’Spray-Prinzip“ schnell erledigen lässt, ist der Anschluss der Steuereinheit mit Transformator für sichere 12 Volt-Niederspannung. Wenn jetzt noch die Abdeckung des Wasserreservoirs dekorativ mit runden Findlingssteinen versehen wird, ist die ganze Arbeit auch schon getan und der Wasserspaß  kann beginnen.

Mit der Fernbedienung können verschiedene festeingestellte Programme angesteuert werden. Sie lassen die Fontänen unterschiedlich hoch aufsteigen und variieren ebenfalls die Lichtintensität. 

Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-waterentertainment.com im Internet.
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24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Bildtext
Großer Wasserspaß auf kleinem Raum: illuminiertes Wasserspiel Water Trio mit unterschiedlichen fest eingestellten Programmen und praktischer Fernbedienung.
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