Internet-TV für Teichliebhaber

Wer sich einmal an die neue Freiheit gewöhnt hat, der weiß, wie praktisch es sein kann, wenn Informationen rund um die Uhr zur Verfügung stehen. Das Internet bietet diese Möglichkeiten. 
Gartenteichbesitzer werden das erste Web-TV-Magazin besonders zu schätzen wissen, da es gezielt ihre Interessen anspricht.  Oase TV ist jetzt im Internet unter http://www.oase-livingwater.com/tv „on air“ und in der neuen Sendung finden sich auf unterhaltsame Weise viele Informationen, Tipps und Anregungen rund um das Thema „Wasser im Garten“. Das neue Format mit attraktivem Gewinnspiel wird mit vier Sendungen jährlich ausgestrahlt. 
Die Inhalte der rund 20-minütigen Sendung sind vielfältig. Welche Schritte muss ich beim Gartenteichbau beachten? Wie kann ich zum Beispiel mit den neuen Edelstahl-Bachlauf-Schalen von Oase auch in kleinen Gärten durch kreative Planungen faszinierende Wasserwelten schaffen? Und was kann man eigentlich gegen Algen tun? Diese und weitere Fragen stehen im Fokus der ersten Sendung von Oase TV.
In der Rubrik „Oase Wissen“ geht es in der ersten Folge des Magazins genau um das leidige Thema Algen. Als Studiogast erklärt Dr. Herbert Rehms, Experte für Mikrobiologie, Biochemie, Wasseranalyse und Botanik, welche verschiedenen Algenarten es gibt, wie sie entstehen und was der Gartenteichliebhaber gegen sie unternehmen kann. Neben diesen Themen und weiteren Praxis-Tipps für den Gartenteichbau werden auch Produktneuheiten von Oase vorgestellt und im praktischen Einsatz gezeigt. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Servicetelefon 01805/700755*. 
 (OASE)

25 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

*Festnetz 14 ct/Min., Mobilfunk max. 42 ct/Min.
Bildtext
Jede Menge nützliche Informationen rund um den Gartenteich gibt es jetzt im Internet unter Oase TV. Das neue Format mit attraktivem Gewinnspiel wird mit vier Sendungen im Jahr ausgestrahlt. 
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