
Ausgelassener Badespaß im eigenen Garten
Einzigartiges Komplettkonzept für kostengünstige Schwimmteiche
Schwimmteiche werden immer beliebter. Jetzt gibt es von Oase ein einzigartiges Komplettkonzept. Es ermöglicht, den Badespaß im eigenen Garten besonders kostengünstig in die Tat umzusetzen. Je nach dem Platz im Garten kann zwischen drei Schwimmbereichsgrößen und umgebender Teichfläche gewählt werden:
· Swimpond 9 mit einer 3 mal 3 Meter großen und 1,10 Meter tiefen Badezone. Die gesamte Wasseroberfläche beträgt ca. 45 Quadratmeter.
· Swimpond 20 mit 3 mal 6,50 Meter großem und 1,35 Meter tiefem Badebereich und ca. 65 Quadratmeter Wasseroberfläche. 
· Swimpond 32 mit 3,50 mal 
· 9 Meter großer und 1,60 Meter tiefer Badezone und ca. 85 Quadratmeter Wasseroberfläche.
Jeder Swimpond ist komplett fertig konzipiert. Das Leistungspaket schließt detaillierte Pläne zum Beispiel für die Erdarbeiten ebenso ein wie vollständige Baumateriallisten und Baupläne. Die Grundarbeiten können so entweder in Eigenleistung ausgeführt oder nach dem Bauherrenprinzip vergeben werden. 
Das fachgerechte Verlegen von Schutzvlies und Folie einschließlich der Folienverschweißung übernehmen erfahrene Schwimmteichprofis. Oase liefert die komplette technische Ausrüstung von einer hochwertigen Optimax-Pumpe und dem leistungs​starken Proficlear-Filtersystem bis hin zu dekorativer Illumination mit dem Lunaqua-Lichtsystem und sorgt mit allen Anschlüssen für den professionellen Einbau. Mehr Informa​tionen gibt es am kostenfreien Info-Telefon 0800/6273758.
(OASE)

24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext:
Badespaß im eigenen Garten: Schwimmteiche werden immer beliebter. Neue Swimpond-Module mit allem Drum und Dran ermöglichen jetzt die besonders einfache und kostengünstige Realisierung!
(Foto: OASE)


