
Klares Teichwasser mit Methode 

Durchlauf- und Druckfiltersysteme – Klarwasser-Garantie inbegriffen
Gartenteiche sind mehr als Wasser. Es sind biologisch aktive Lebensräume für Flora und Fauna. Im Wechsel der Jahreszeiten unterliegen sie ständigen Veränderungen. Anders als Gewässer in der Natur, können Gartenteiche ihr biologisches Gleichgewicht jedoch nur begrenzt selbst regulieren. Sie sind auf Hilfe angewiesen. Filtersysteme spielen dabei eine wichtige Rolle. 
Es gibt Durchlauf- und Druckfiltersysteme, die jedermann einfach und schnell installieren kann. Beide Filtersysteme leisten perfekte Arbeit. Sie filtern mechanisch Schwebestoffe aus dem Wasser und bauen biologisch Nährstoffe ab, die durch das Zersetzen von Pflanzenresten, die Ausscheidungen von Fischen und Umwelteinflüsse in den Teich kommen. Mikroorgansimen, die sich in den Filtersystemen ansiedeln, übernehmen die besonders wichtige Aufgabe des Abbaus überschüssiger Nährstoffe. Sie leisten so einen wesentlichen Beitrag zur Sicherstellung der Wasserqualität.
Eine entscheidende Grundvoraussetzung muss dazu immer erfüllt sein: Die Leistung des Filtersystems muss auf die Teichgröße und den Fischbesatz abgestimmt sein. Bei richtiger Größe und Anwendung von Filterspeisepumpe, UVC-Vorklärgerät und dem Filter selbst gewährt Oase auf seine Durchlauf- und Druckfiltersysteme eine Klarwasser-Garantie. Mehr Informationen gibt es am kostenfreien Info-Telefon 0800/6273758.
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22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext:

Gartenteichspaß mit klarem Durchblick: Filtersysteme halten das Teichwasser sauber und verbessern den Lebensraum von Pflanzen und Fischen.
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