
Ein Schwimmteich für die Auszeit zuhause 
Urlaubsfeeling in großen und kleinen Gärten
Je heißer der Sommertag, desto größer ist die Sehnsucht nach Abkühlung im frischen Nass. Mit diesem Wunsch ist man allerdings nicht allein. Und so bietet sich bei Sonnenschein an Stränden, Badeseen und in Schwimmbädern immer wieder das altbekannte Bild: Überfüllung, Lärm, Stress. Wie schön wäre es doch, direkt am Haus im eigenen Garten ins Wasser springen und in Ruhe einige Runden schwimmen zu können.
Solche Träume lassen sich mit einem Schwimmteich in jedem Garten verwirklichen. Als fix und fertige Bausätze gibt es von Oase die neuen Swimpond-Sets 3 x 3 und 5 x 3, die man selbst aufbauen kann. Mit Schwimmzonen von 9 bzw. 15 Quadratmetern eignen sie sich auch für kleinere Grundstücke. Geringe Betriebskosten von unter 100 Euro pro Jahr machen den Schwimmspaß zusätzlich attraktiv.

Für gehobene Ansprüche an den Badespaß im eigenen Garten bieten sich die Oase Swimpond-Module an. Es gibt sie in drei Größen mit 9, 20 und 32 Quadratmeter großen Schwimmzonen. Die hochwertige Ausstattung und die besonders leistungsfähige Pumpen- und Filtertechnik sorgen stets für erstklassig sauberes Wasser. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.  
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18 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext
Badespaß im eigenen Garten: Mit einem Schwimmteich ist es das reinste Vergnügen.
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