
Teichleben in Schwung bringen
Biologisch-mechanische Filtersysteme sorgen für sauberes Wasser  
Sobald im Gartenteich die Wassertemperatur dauerhaft mindestens 8 bis 10 Grad Celsius erreicht hat, wird es Zeit, das Filtersystem wieder anzuschließen. So ist sichergestellt, dass mit Einsetzen verstärkter biologischer Aktivität das Teichwasser auch weiterhin sauber und gesund bleibt.
Leistungsstarke Filtersysteme halten zuerst grobe Verschmutzungen mechanisch zurück. Bei den Biosys Komplettsets von Oase sorgt der Durchlauffilter Biotec Screenmatic mit einem horizontal angebrachten Abscheidesieb dafür, dass der grobe Schmutz vom durchströmenden Wasser getrennt wird. Wie ein fein perforiertes Fließband befördert das Sieb die Grobstoffe dann in einen leicht entnehmbaren Auffangkorb. 
Das so vorgefilterte Teichwasser wird anschließend biologisch gereinigt. Mikroorganismen übernehmen dabei den Abbau von überschüssigen Nährstoffen. Diese biologischen Helfer sollten zu Beginn der Teichsaison unterstützt werden. Als Initialzündung empfiehlt es sich deshalb, gleich bei Inbetriebnahme des Filtersystems, Biokick zuzugeben. Dieser Filterstarter beschleunigt die Ansiedlung der für die Wasserqualität so wichtigen Mikroorganismen. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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Bildtext
Sauberes, gesundes Teichwasser in zwei Stufen: Leistungsstarke Filtersysteme scheiden erst den groben Schmutz mechanisch ab und reinigen dann das Wasser biologisch. 
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