
Großputz im Gartenteich
Auch im Wassergarten ist regelmäßiges Großreinemachen angesagt. Immerhin hat ein Teich reichlich zu schlucken, denn selbst bei noch so sorgfältigen Vorkehrungen sammeln sich Laub, abgestorbene Pflanzenreste, Fischkot oder ähnliches als Mulm auf dem Teichgrund. Bei steigenden Temperaturen entzieht die fortschreitende Zersetzung der organischen Substanzen dem Wasser lebenswichtigen Sauerstoff. Außerdem belasten dann giftige Faulgase den Teich und Algenwuchs wird Vorschub geleistet. 
Zum Säubern des Teichbodens bietet sich der praktische Pondovac-Teichschlammsauger von Oase an. Vom Teichrand aus kann man mit dem auf Rädern besonders mobilen Gerät den Großputz einfach und schnell erledigen. Vorteilhaft für das biologische Gleichgewicht im Gartenteich ist es, dass bei dieser Art des Großreinemachens das Wasser nicht abgelassen zu werden braucht. 

Aus bis zu zwei Meter Tiefe fördert der Pondovac Teich-Sauber-Sauger Schlamm und Morast zutage. Mit dem Ablaufschlauch lässt sich der Mulm auf Gartenbeete leiten, wo er als organischer Dünger „recycelt“ werden kann. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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