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Magie von Wasser und Licht erleben
Einzigartige Jumping Jet-Technologie zaubert faszinierende Wasser-Licht-Effekte
Das Zusammenspiel von Wasser und Licht hat immer schon begeistert. Jetzt gibt es mit dem neuen Jumping Jet Rainbow Star von Oase erstmals ein einsatzfertiges Komplett-Set, das es nunmehr jedem Gartenbesitzer ermöglicht, die faszinierende Magie von spielerisch mit einander verwobenen Wasser-Licht-Effekten zu erleben.
Wie aus dem Nichts zaubert der Jumping Jet leuchtende Wasserbögen, die immer wieder aufs Neue überraschen – einmal als gleichmäßig fließende Licht​strahlen, die wie schwerelos in der Luft stehen, oder als einzelne Wasserelemente, die durch die Luft springen. In allen Farben des Regenbogens lässt sich das spektakuläre Wasserspiel ganz bequem per Fernbedienung dirigieren.

Zum Speisen des einmalig schönen Wasserspiels mit seinen vielfältigen Gestaltungsvarianten wird die Pumpe Neptun 6000 von Oase empfohlen (nicht im Lieferumfang enthalten). Damit können gleich zwei Jumping Jets synchron betrieben werden.
Der klare, zielgerichtete Wasserstrahl wird anhand der festprogrammierten Kombination aus Licht und Wasserstrahl Tag und Nacht gekonnt in Szene gesetzt. Auch bei leichter Windbewegung beendet das farbenfrohe Wasserspiel mit einem Strahldurchmesser von beachtlichen 12 Millimetern den Luftflug mit hoher Zielgenauigkeit. Diese Tatsache erlaubt es, die Magie von Wasser und Licht auch unabhängig von einem Gartenteich erlebbar zu machen. Es genügt durchaus, als Anfang- und Endpunkte zwei Wasserbehälter mit einem Durchmesser von etwa einem Meter zu verwenden, die durch eine unterirdisch verlegte Rohrleitung miteinander kommunizieren. So lassen sich problemlos in jedem Garten die magischen Glanzlichter eines wahrlich nicht alltäglichen Wasserspiels genießen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
(OASE)
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Bildtext
Magische Augenblicke mit dem faszinierenden Zusammenspiel von Wasser und Licht erleben: der neue Jumping Jet Rainbow Star als Wasserspiel der Extraklasse macht es möglich. 
(Foto: OASE)

