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Klares Teichwasser mit System und Klarwassergarantie
Energiesparsame Filterpumpe – UVC-Vorklärgerät – Durchlauffilter mit Screenmatic

Klares und gesundes Wasser ist die Voraussetzung für ein unbeschwertes Naturerlebnis am Gartenteich. Doch das ist keine Selbstverständlichkeit. Der Standort und die bauliche Anlage eines Gartenteichs, die Bepflanzung und der Fischbesatz haben in Abhängigkeit von den Jahreszeiten Auswirkungen auf die Wasserqualität. Experten raten deshalb zur Anschaffung eines leistungsstarken Filtersystems, das den individuellen Gegebenheiten gerecht wird und so ungetrübte Teichfreuden sicherstellt.
Praxisbewährt sind die Oase Biosys-Filtersysteme. Sie gibt es komplett als Sets mit einer energiesparsamen Aquamax Eco-Filterpumpe, einem selbstreinigen​den Bitron UVC-Vorklärgerät und einem Biotec Screenmatic-Durchlauffilter für Teichgrößen von 20 bis 110 Kubikmeter Wasserinhalt.

Das Bitron UVC-Vorklärgerät bekämpft effektiv Grünalgen und vermindert krankheitserregende Keime im Ökosystem Teich. Im Biotec Screenmatic- Durchlauffilter werden dem Teichwasser zuerst automatisch die groben Schmutzstoffe entzogen, bevor es zur mechanischen Feinreinigung durch die Filterschwämme fließt. Hier werden dann zusätzlich Mikroorganismen aktiv, die dem Teichwasser biologisch überschüssige Nährstoffe entziehen.

Für Teichbesitzer ist es von großer Wichtigkeit, dass die Einzelkomponenten des Filtersystems optimal auf die individuellen Ansprüche des Teiches abge​stimmt sind. Deshalb sollte man sich unbedingt ausführlich beraten lassen. Das verschafft Sicherheit, denn bei richtiger Kombination der Einzelkom​ponenten und ihrem empfohlenen Praxiseinsatz gewährt Oase eine Klar​wassergarantie. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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24 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Bildtext
Voller Durchblick mit Klarwassergarantie: Dazu muss das Filtersystem perfekt auf die individuellen Verhältnisse eines Gartenteichs abgestimmt sein. Es ist deshalb wichtig, sich fachkundig beraten zu lassen.
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