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Bequem durch Wand und Folie
Für Pumpen und Strahler, die im Gartenteich platziert werden, mussten die Kabel bisher über den Teichrand gelegt werden. Das sieht nicht gerade besonders dekorativ und alles andere als gekonnt aus. Auch wenn man versucht, die Übergangsstellen mit Findlingen zu kaschieren, wirkt es doch irgendwie ziemlich improvisiert.

Völlig unmöglich war es, Pumpen außerhalb des Gartenteichs trocken aufzustellen, wenn es erforderlich ist, die Schlauchverbindung über den Teichrand zu führen. Filterpumpen, wie z.B. die Aquamax Dry von Oase, sind nicht selbstansaugend. Der Schlauch muss daher immer so verlegt sein, dass das Wasser hindernisfrei zur Pumpe fließen kann.

Mit der praktischen Oase Wand- und Foliendurchführung Tradux sind diese Probleme jetzt aus dem Weg geräumt. Pumpen, Filter oder Leuchten lassen sich damit unsichtbar mit Strom- und Wasserleitungen versorgen. Die Wand- und Foliendurchführung ist problemlos und absolut dicht zu installieren. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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