
Dekorativ und stimmungsvoll: Wasserspiel auf der Terrasse
Neue Lust am kreativen Gestalten – Mit wenig Aufwand zum Erfolg
Water Entertainment heißt der angesagte Trend und die neue Lust, das unmittelbare Wohnumfeld mit einem stimmungsvollen Wasserspiel schöner zu gestalten. So laden immer mehr Terrassen dazu ein, sich bequem in Korbmöbeln niederzulassen und mit allen Sinnen eine Wohlfühlatmosphäre aus plätscherndem Wasser und romantischen Lichteffekten zu genießen.
Die Umsetzung seines tollen Licht-/Wasserspiels ist ganz einfach. Man benötigt nur  ein wasserdichtes Dekogefäß, das neue Wasserspiel Water Trio von Oase, ein stabiles Gittergeflecht und Flusskieselsteine.

Das Wasserspiel Water Trio von Oase ist anschlussfertig komplett ausgestattet mit drei Fontänendüsen, die jeweils von LED-Lichtringen umgeben sind. Eine Fernbedienung gehört dazu. Mit ihr lassen sich fest eingestellte Programme anwählen.

Das Wasserspiel wird in der Mitte des Dekogefäßes platziert. Zum Höhenausgleich können beispielsweise Ziegelsteine einsetzt werden. Darüber wird das Gittergeflecht gelegt, auf dem die Flusskieselsteine als dekorativer Abschluss verteilt werden. Fertig ist die Water Entertainment-Kreation in dem neu 
gestalteten „Sommerwohnzimmer“.
Eine ausführliche Bauanleitung für diese und weitere Gestaltungsideen gibt es im Internet unter www.oase-waterentertainment.com oder am Service-Telefon 01805/700755. 
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Water Entertainment – das neue Wohngefühl auf der Terrasse!
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