Licht und Wasser: Das Dream-Team im Garten
Stimmungsvolle Teichbeleuchtung  für Sommernachtsträume
In der sommerlichen Abenddämmerung treten die Akteure auf der Garten-bühne neu in Erscheinung. Alles bekommt eine verträumte Note. Viele Schönheiten im Garten und im Gartenteich verschwinden leider dabei optisch im zunehmenden Dunkel. Schade, denn gerade der Abend ist für viele Gartenteichfreunde die beste Zeit, ihr Wasserparadies entspannt zu genießen. 
Mit einer effektvollen Beleuchtung lässt sich die helle Freude am Gartenteich bis weit in die Nacht hinein verlängern. Das Sortiment von Oase bietet dazu für jeden Geschmack die passenden Leuchten. So richtet beispielsweise der starke Unterwasser-Scheinwerfer Profilux von unten besonders dekoratives Spotlicht auf Bachzuläufe oder Fontänen. Lunaqua-Sets inszenieren mit verschiedenen Farbscheiben den Teich in völlig neuem Licht, und die kleinen Luminis-Strahler setzen gezielte Glanzpunkte. Sprudelnde Quellsteine werden durch die Lunaled-Lichtringe in Sommernächten zu besonders schönen Blickfängen.

Selbst auf dem Teich finden sich Lichtblicke: Die kugelförmigen Schwimm-leuchten-Sets erinnern an große, magisch strahlende Wasserblasen, die verträumt auf der Teichoberfläche dahin ziehen.
Alle Beleuchtungssysteme von Oase genügen höchsten Sicherheits-Standards und sind einfach zu installieren. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
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20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext

Licht gibt dem Garten und Teich allabendlich eine ganz besondere Atmosphäre. Etwas geheimnisvoll und schön romantisch lädt es zum entspannten Genießen ein.
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