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Prima Klima im Teich
Fische und Pflanzen atmen auf mit einer Extra-Portion Sauerstoff
Die Sommermonate können für den Gartenteich erhebliche Schwierigkeiten mit sich bringen. Mit steigenden Temperaturen verringert sich nämlich der  Gehalt an lebensnotwendigem Sauerstoff im Teichwasser. Die Folgen: Das Wasser wird trüb, Algen bilden sich schneller und Schadstoffe reichern sich an. Ganz typisch für Sauerstoff-Mangel sind Fische, die an Sommertagen an der Wasseroberfläche nach Luft schnappen.
Zusätzlich verschärfen laue Sommernächte den Sauerstoff-Mangel im Garten​teich. Bei Dunkelheit verbrauchen nicht nur die Tiere, sondern auch die Pflanzen den im warmen Wasser ohnehin raren Sauerstoff. Daher kommt es gerade in den frühen Morgenstunden oft zu kritischen Engpässen bei der Sauerstoff-Versorgung.
Für die Teichbewohner ist es absolut lebenswichtig, dass dem Teichwasser die Luft nicht ausgeht. Dies lässt sich durch die einfach handhabbaren AquaOxy-Teichbelüfter von Oase leicht bewerkstelligen! Sie pumpen Luft durch zwei Sprudelsteine in den Teich und sorgen damit zuverlässig für die stete Zufuhr von vitalisierendem Sauerstoff. Fische und Pflanzen atmen auf! Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
          (OASE)
18 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext
Sprudelnder Sauerstoff ist besonders in den warmen Sommermonaten ein wichtiges Lebenselixier für alle Teichbewohner.
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