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Der „Offene Teich-Treff“ kommt an
Viele der rund 270 Oase-Teichfreunde, die als Berater in Sachen Teich unterwegs sind, laden seit Beginn der Teichsaison 2007 zum „Offenen Teich-Treff“ ein! Alle, die an Gartenteichen Interesse haben, können sich dabei im Garten der Teichfreunde eine funktionierende Wasserwelt in Aktion ansehen. Die Teichfreunde stehen dazu mit ihrem Expertenwissen Rede und Antwort. 
Die ersten bereits stattgefundenen „Offenen Teich-Treffs“ kamen bei allen Beteiligten sehr gut an. Kein Wunder! Wissbegierige Gartenfreunde, die einen Teich anlegen oder erweitern wollen, bekommen wertvolle, praxisnahe Tipps und Anleitungen. Das hilft, typische Anfängerfehler beim Teichbau zu vermeiden. Aber auch so mancher erfahrene Teichbesitzer nimmt neue Impulse und frisches Know-how von einem „Offenen Teich Treff“ mit. 
Es ist ganz leicht, an einem „Offenen Teich-Treff“ teilzunehmen. Man braucht nur auf der Homepage www.oase-teichfreund.com den Hinweisen nachzugehen und mit dem ausgewählten Teichfreund telefonisch einen Termin auszumachen. Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
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