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Vollwert-Menüs für Goldies, Koi und Welse
Fische sind wechselwarme Tiere. Bei kühlen Temperaturen haben sie deutlich weniger Appetit als in von der Sonne kräftig aufgewärmtem Wasser. Gartenteichbesitzer sollten deshalb mit Augenmaß füttern. In maximal drei Minuten sollte das Futter komplett aufgefressen sein. Fischfutter, das unbeachtet auf dem Wasser treibt und dann irgendwann absinkt, belastet die Wasserqualität. 

Besonderes Augenmerk sollte ebenfalls auf die Qualität des Fischfutters gelegt werden. Wichtig sind die bedarfsgerechte Zusammensetzung der Nährstoffe, hohe Verdaulichkeit und Bekömmlichkeit sowie die Stärkung der Fischvitalität. Als hochwertiges Basisfutter für alle Gartenteichfische bietet sich „Fish Mix“ von Oase an. Die schwimmfähigen Sticks enthalten alle essentiellen Nährstoffe, Spurenelemente, Vitamine und immunstärkende Beta-Glucane. Zusätzlich sorgen farbverstärkende Futterbestandteile für ein schönes Aussehen der Fische.

Speziell für junge Koi gibt es das Oase-Fischfutter „Koi Junior“ und für schon größere Prachtexemplare „Koi Maxi“. Die ideale Ernährungsgrundlage für bodenfressende Störe, Sterlets und Welse ist „Ground Formula“ als schnell sinkendes Hauptfutter. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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