
Spektakuläre Flugshow von Wasser und Licht
Komplettset leicht zu installieren – Im Teich oder Kiesbett
Es sieht einfach toll aus: zwei Wasserbogen, die jeweils von einem Ende zum anderen bis zu 1,80 Meter überspannen und mit einsetzender Dämmerung in den Farben des Regenbogens leuchten! In immer mehr Gartenteichen geht diese spektakuläre Flugshow von Wasser und Licht über die Bühne. Und wer keinen Teich besitzt, der baut sich mit einfachen Mitteln eine Kiesbettanlage nahe der Terrasse, um ebenfalls in den optischen Genuss dieses wunderschönen Wasser-Licht-Spiels kommen zu können.

Water Jet Lightning heißt das Komplettset von Oase, das Gärten verzaubert und ihre stolzen Besitzer beglückt. Das Set beinhaltet zwei Water Jets mit integrierten LED-Leuchten, eine Pumpe mit Anschlussschlauch, Steuerungseinheit, Transformator und Fernbedienung. Alles ist einfach und schnell installiert. Mit der Fernbedienung können verschiedene festeingestellte Programme, die die Strahlweite und die Lichteffekte variieren lassen, ausgewählt werden.

In Gartenteichen werden die beiden Water Jets so platziert, dass sich die Düsen oberhalb der Wasseroberfläche befinden. Man kann sie dazu am Ufer aufstellen oder im Wasser auf Steinunterlagen fixieren. Die Jetkörper lassen sich in ihren Halterungen vertikal verstellen, wodurch sich die Flugbahn des Wassers in der Höhe und Weite verändert. Bei einer relativ flachen Flugkurve kann eine Wasserstrahlweite von max. 1,80 Metern erreicht werden.
Durch die energieeffiziente Sicherheitskleinspannung von 12 Volt ist der Water Jet Lightning auch für den Einsatz in Schwimm- und Badeteichen geeignet. Mehr Informationen dazu gibt es unter www.oase-waterentertainment.com und am Service-Telefon 01805/700755. 
(OASE)
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Ein Blickfang in jedem Garten: bogenschlagendes Wasser, das bei einsetzender Dämmerung auch noch wunderschön in den Farben des Regenbogens leuchtet.
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