
Teichfreunde erfolgreich und gefragt

Immer mehr erfahrene Gartenteichbesitzer organisieren sich in der Teichfreund-Initiative. Mittlerweile sind es in Deutschland und Österreich über 300, die sich im Oase Teichfreund-Center haben registrieren lassen. Und von Monat zu Monat kommen weitere hinzu. So ist eine große Gemeinschaft mit fundiertem Gartenteichwissen entstanden, die bereit ist, ihren umfangreichen Wissensschatz weniger geübten Teichbesitzern und Neueinsteigern weiterzugeben.

Die einzigartige Teichfreund-Initiative ist so erfolgreich wie gefragt. Jeder kann den Rat eines Teichfreunds in Anspruch nehmen, der dazu an Ort und Stelle in den Garten kommt. Hunderte haben dies bereits getan und zeigten sich von der Individualberatung begeistert. Denn die ist nicht nur fachlich perfekt, sondern unter dem Strich auch noch kostenneutral. Die Aufwandsentschädigung für den bestellten Teichfreund wird mit einem Einkaufsgutschein ausgeglichen.

Interessenten finden Teichfreunde in ihrer Nähe unter der Internetadresse www.oase-teichfreund.com oder können das Service-Telefon 01805/700755 anrufen.
(OASE)

17 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell

