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Wasserqualität all inclusive
Neuartiger Skimmerfilter komplett mit Pumpe und Vorklärgerät
Teichfreunde sind für jede neue Idee dankbar, die die Pflege ihres Was​serparadieses erleichtert. Eine besonders clevere Problemlösung ist der neue Filtoskim von Oase. Dieser Skimmerfilter bietet kompakt in einem Gerät alles für gute Wasserqualität: Skimmerfunktion zum Sauberhalten der Wasseroberfläche, biologisch-mechanische Wasserfiltrierung, UVC-Vorklärgerät zur Bekämpfung von Grünalgen und die Pumpe zum Zurückführen des Teichwassers.
Besonders praktisch ist es auch, dass der Filtoskim unmittelbar neben dem Gartenteich diskret in den Boden eingegraben werden kann. So ist von dem mit der Teichfolie verflanschten Filtersystem nichts zu sehen. Das Teichwasser strömt selbstständig auf die obere Skimmerebene. Hier werden grobe Verschmutzungen (z.B. Laub) zurückgehalten. Anschlie​ßend fließt das Teichwasser durch Filterschwämme und an dem integrier​ten UVC-Vorklärgerät vorbei. Die ebenfalls im Filtoskim eingebaute Pumpe drückt das Wasser einfach nur noch in den Gartenteich zurück.
Diese pfiffige Systemanordnung sorgt dafür, dass das neuartige Filtersys​tem energiesparsam arbeitet. Gerade einmal 11 Watt für das UVC-Vorklärgerät und nur 35 Watt für die Pumpe werden verbraucht und das bei einer maximalen Durchflussmenge durch den Filter von 4000 Liter in der Stunde. Mehr Informationen gibt es am kostenlosen Service-Telefon 0800/6273758. 
(OASE)
21 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext
Alles für gute Wasserqualität komplett in einem Gerät und besonders energiesparsam: Skimmerfunktion zum Sauberhalten der Wasseroberflä​che, biologisch-mechanische Wasserfilterung, UVC-Vorklärgerät zur Be​kämpfung von Grünalgen und eine Pumpe zur Rückführung des Teich​wassers.
(Foto: OASE)


