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Sauerstoffdusche für perlendes Frischegefühl
Teichbelüftungspumpe lässt Wasser und Fische kräftig durchatmen
Ohne Sauerstoff gibt es kein Leben und mit wenig Luft wird jeder Atemzug zum zähen Ringen ums Überleben. Im Wasser  von Gartenteichen ist das nicht anders. Fische und andere Organismen brauchen ausreichend Sau​erstoff. Sobald Fische sich ständig oberflächennah aufhalten, ist das ein untrügliches Zeichen für Sauerstoffmangel im Wasser.
In den Sommermonaten kann durch die Erwärmung des Wassers akuter Sauerstoffmangel verstärkt auftreten. Richtig kritisch kann es vor allem in den frühen Morgenstunden werden, denn nachts schalten die Wasser​pflanzen ihre Photosynthese um. Statt Sauerstoff zu produzieren, zehren sie ihn auf. 
In Gartenteichen mit Fischen wird deshalb empfohlen, eine Belüfter​pumpe zu installieren. Praktisch sind von Oase die Aqua-Oxy-Teichbelüf​ter. Es gibt sie für kleinere Teiche mit 400 Liter und größere mit 1000 Liter Luftfördermenge in der Stunde. Die Luft tritt fein perlend aus zwei Aus​strömersteinen aus und vermischt sich intensiv mit dem Teichwasser.
Die Ausströmersteine können mit zehn Meter langen Schläuchen an unter​schiedlichen Stellen im Teich platziert werden. Vorteilhaft ist es auch, dass sich die ausströmende Luftmenge stufenlos regulieren läßt. Spezielle Rückschlagventile ermöglichen das problemlose Aufstellen der Aqua-Oxy-Teichbelüfter neben Gartenteichen auch unterhalb des Was​serniveaus. Mehr Informationen gibt es am kostenlosen Service-Telefon 0800/6273758.
(OASE)

22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
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Perlende Frische für Fische: Teichbelüfterpumpen sor​gen für ausreichend Sauerstoff. 
(Foto: OASE)


