
Von Anfang an alles klar

Skimmer saugen Schmutz ab, ehe er ins Wasser sinkt

Je sauberer das Teichwasser ist, desto besser! Klares Wasser ist nicht allein eine Augenweide, sondern lebensnotwendiges Labsal für alle Teichbewohner. Alles, was von außen das Teichwasser verschmutzen und belasten kann – etwa Laub, Pollen oder angewehter Staub – sollte deshalb am besten umgehend von der Wasseroberfläche entfernt werden.

Skimmer sind zum Sauberhalten der Wasseroberfläche die ideale Lösung. Es handelt sich bei ihnen prinzipiell um Rohre oder Schächte, die flexibel auf der Höhe des Wasserspiegels enden. Skimmer ziehen so nur Wasser von der Teichoberfläche ab und führen es samt Verschmutzung zum reinigenden Filter. Laub wird zuvor in einem Sieb für Grobschmutz festgehalten.

Der Teichexperte Oase hält für jede Teichgröße den richtigen Skimmer bereit. Teichoberflächen bis zu 40 Quadratmeter lassen sich mit dem rohrartigen AquaSkim sauberhalten, der im Teich steht. Für Teiche bis zur dreifachen Größe empfiehlt sich der gedrungene ProfiSkim in der Flachwasserzone. 

Haben Gartenteiche eine Wasseroberfläche von weniger als 25 Quadratmeter, trägt der SwimSkim von Oase ganz einfach zu sauberem Wasser bei. Unabhängig von der Teichtiefe schwimmt dieser Skimmer auf dem Wasser. Eine Injektordüse führt zusätzlich Sauerstoff in den Teich – ein Plus gerade an warmen Sommertagen. Im Winter dient dieses Multitalent auch noch als Eisfreihalter. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
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Bildtext
Eine saubere Sache: Skimmer ziehen stetig Wasser von der Teichoberfläche und verhindern so, dass von außen Schmutz in den Teich gelangt.
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