
Sprudelnde Lebensfreude
Variantenreiche Wasserspiele sorgen für gute Atmosphäre

Ganz gleich, ob Fontäne, Kaskade, Wasserglocke oder Schaumsäule – be​wegtes Wasser zieht jeden in seinen Bann. Die sich immer neu verändernden Bilder, das Plätschern und Rauschen sowie die Lichtbrechungen entspannen die Sinne und regen gleichzeitig die Fantasie an.

Wasserspiele sind für Gartenteiche jedoch nicht allein eine ästhetische Bereicherung, sie haben auch einen doppelten Nutzwert. Gerade an warmen Sommertagen ist es überaus angenehm, dass nahe bei Fontänen & Co. die Luft durch die Verdunstung von Wasser immer etwas frischer weht. Und auch die Bewohner im Teich profitieren von den Luftsprüngen des Wassers. Das sprudelnde Nass nimmt nämlich in der Luft reichlich Sauerstoff auf, ehe es in den Teich zurückkehrt. Der nun erhöhte Sauerstoffanteil beugt sommerlicher Atemnot bei Fischen und anderen Lebewesen im Teich vor. 

Auf Abwechslung bei den Wasserspielen im Garten braucht niemand zu verzichten. Die Nautilus-Wasserspielpumpen von Oase lassen sich mit unterschiedlichen Düsen ausstatten, die fantastische, zuweilen spektakuläre Wasserbilder kreieren. Als gestalterische Faustregel gilt: Das Wasserspiel sollte nicht höher sein als sein kürzester Abstand zum Teichrand. Dann sind der Gestaltungslust keine Grenzen mehr gesetzt. Hinter klangvollen Namen wie „Lava“, „Vulkan“ oder „Blütenkelch“ stehen perlend frische Wasserbilder, die pure Lebensfreude in den Teich bringen. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
 (OASE)

22 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto

Bildtext

Variantenreiche Wasserspiele sind ein Fest für die Augen. Außerdem reichern sie den Teich zusätzlich mit lebenswichtigem Sauerstoff an. 
(Foto: OASE)


