
Schutz vor grünen Fäden 

Fadenalgen sind allen Gartenteichbesitzern ein wohlbekanntes Übel. Die grünen Stränge überwuchern schnell alle Oberflächen im Gewässer. Sie stören den optischen Eindruck des Teiches. Zudem können große Mengen an Fadenalgen auch das biologische Gleichgewicht negativ beeinträchtigen.

Anders als freischwimmende Zellalgen lassen sich wurzelnde Fadenalgen nur bedingt durch Filtersysteme in Schach halten. Je klarer das Wasser ist, desto wahrscheinlicher tritt das lästige Geflecht durch Einfluss der Sonnen​einstrahlung auf.

Bei starkem Fadenalgenbewuchs sollten Teichfreunde ein Pflegemittel ins Wasser geben. Aus dem AquaActiv-Programm von Oase steht dazu das Mittel Pond Protect, ein Oberflächenschutz vor Fadenalgen, zur Verfügung. Über mehrere Wochen hinweg beseitigen Spurenelemente, Enzyme und Mikroorganismen dann die lästigen Fadenalgen. Weitere Informationen zur sicheren Verwendung von Algiziden erhalten Sie in der Produktbeschreibung, am Service-Telefon 01805/700755 oder unter www.oase-livingwater.com im Internet. 
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