Sauerstoffzufuhr zum Wohlbefinden  

In den heißen Sommermonaten hat auch der Gartenteich Anspruch auf einen ganz besonderen „Frische-Kick“, denn gerade jetzt brauchen er und seine Bewohner eine Extra-Portion Sauerstoff.  

Ein sprudelnder Sauerstoffspender ist der AquaOxy Teichbelüfter von Oase. Den Fitmacher gibt es mit unterschiedlicher Leistungsstärke für kleinere und größere Gartenteiche. Er wird mit zwei Luftausströmersteinen am Teichrand aufgestellt. Lange Verbindungsschläuche lassen genügend Spielraum für die geeignete Standortwahl.

Die Ausströmersteine belüften fortan den Teich vom Grund her. Je tiefer das Wasser ist, desto stärker sollte die Leistung des AquaOxy Teichbelüfters sein, damit Fisch & Co. den Frischeeffekt auch wirklich spüren können. Bei Bedarf lässt sich die ausströmende Sauerstoffmenge komfortabel einfach manuell regulieren.

So werden Fische und Pflanzen auch an heißen Sommertagen immer optimal mit Sauerstoff versorgt. Die Extra-Portion perlender Frische sorgt für ein prima Klima im Gartenteich, in dem sich Pflanzen und Fische so richtig wohl fühlen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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Bildtext

Der „Frische-Kick“ für den Teich: Teichbelüfter reichern das Wasser mit Sauerstoff an und wecken so die Lebensgeister von Pflanzen und Fischen.
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