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Sonne trifft Wasser: Solartechnik mit System
Sonne und Wasser gehören einfach zusammen. Das erlebt man im Urlaub immer wieder gerne aufs Neue. Auch im Garten sind diese beiden Elemente  eine ideale Paarung. Mit der Kraft der Sonne lässt sich Wasser zum Nulltarif bewegen – ideal für eine Fontäne im Gartenteich oder zum Speisen eines Bachlaufs.
Alles, was man dazu braucht, ist ein Solarmodul, das die Energie der Sonne einfängt, und eine Solarpumpe, die die kostenlose Sonnenenergie in Wasserbewegung umsetzt. Beides gibt es in perfekter Abstimmung von Oase.
So fangen spezielle Solarmodule mit hoher Ausbeute das Sonnenlicht ein und wandeln es in Energie um. Leistungsstarke Solar-Nautiluspumpen setzen diese Energie in Wasserbewegung um und lassen eine Fontäne tanzen oder speisen einen Bachlauf. Im Set gibt es alles komplett gleich mit den passenden Steckverbindungen zur einfachen und schnellen Montage.
Praktisch ist ein solches Solarset vor allem in Wassergärten, die keinen Netzstromanschluss haben oder wo es besonders aufwendig wäre, einen Stromanschluss zu verlegen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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