
Ganz schön klares Teichwasser
UVC-Vorklärgerät für starke Teamleistung unerlässlich

In den Sommermonaten sehen Teichbesitzer entweder klar oder sie ärgern sich grün und blau. Es kommt ganz darauf an, wie das Wasser aussieht. Und dann wird jedem bewusst: ohne ein UVC-Vorklärgerät hat man gegen Grünalgen keine echte Chance!

Mit der hohen biologischen Aktivität in sommerlichen Gartenteichen sind auch Grünalgen so richtig in ihrem Element. Sie vermehren sich rasant und färben das Teichwasser zusehends grün ein. Dabei sind die Grünalgen so winzig klein, dass kein Kescher sie zu erfassen vermag. Selbst Filter sind überfordert, wenn diese nicht mit einem  UVC-Vorklärgerät ausgestattet sind. Hier rächt es sich, wenn man sich nicht hat fachkundig beraten lassen.

Zu den Durchlauf- und Druckfiltersystemen von Oase gehört immer auch ein entweder integriertes oder ein zugeordnetes Bitron C bzw. Vitronic UVC-Vorklärgerät. Das Teichwasser fließt dabei an einer speziellen UVC-Lichtquelle vorbei. Damit natürlich auch die sich in großer Anzahl im Wasser befindenden Grünalgen. Der Einfluss des UVC-Lichts lässt sie aufquellen und verklumpen. So können sie jetzt vom eigentlichen Filter effektiv dem Teichwasser entzogen werden. Gleichzeitig werden vom UVC-Licht krankheitserregende Keime erfasst und unschädlich gemacht.
Das Nachrüsten nicht optimal ausgestatteter Filter mit einem Bitron C oder Vitronic UVC-Vorklärgerät als unabdingbare Voraussetzung für biologisch klares Wasser auch in den Hochsommermonaten ist jederzeit möglich. Mehr Informationen dazu gibt es im Internet unter www.oase-livingwater.com und am Service-Telefon 01805/700755.
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23 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen –  jederzeit aktuell –  mit Foto
Bildtext
Einfach schön klar: Teichwasser, wie man es sich wünscht.
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