
Natürlicher Badespaß im eigenen Garten
Wellness-Oase für die ganze Familie: stau- und stressfrei
Schwimmteiche liegen voll im Trend. Sie vereinen unbeschwerte Badefreuden mit dem entspannenden Naturerlebnis direkt vor der Haustür im eigenen Garten. Ob ruhiges Bahnenziehen am Morgen, Planschvergnügen für die Kinder am Nachmittag oder die Party am Wasser in lauer Sommernacht – ein Schwimmteich bietet viele Möglichkeiten für Fitness, Spiel und Spaß.
Anders als ein Swimming-Pool ist ein Schwimmteich ein echtes Stück Natur. Schwimmbereich und dekorativ von Wasserpflanzen gesäumte Uferzonen bilden eine ökologische Einheit. Sie passt sich harmonisch in die Gartenlandschaft ein. Und was für das persönliche Wohlbefinden von großer Wichtigkeit ist: Chemie bleibt außen vor!

Jeder kann sich den natürlichen Badespaß im eigenen Garten leisten. Weder die Anlage noch die Unterhaltung eines Schwimmteichs ist teuer und auch das Grundstück muss nicht riesig sein. Mit einem besonders kostengünstigen Selbstbau-Komplettset von Oase, Betriebskosten von nur etwa 50 Euro im Jahr und einem Platzbedarf ab rund 45 Quadratmeter Grundfläche ist das Eintauchen in die erfrischenden Badefreuden das reinste Vergnügen. Mehr Informationen gibt es unter www.oase-livingwater.com und am Oase Service-Telefon 01805/700755.
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18 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell – mit Foto
Bildtext

Rein ins Badevergnügen: Immer mehr Gartenbesitzer legen sich mit einem kostengünstigen Selbstbau-Komplettset einen Schwimmteich an.
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