
Eintauchen ins ganz persönliche Badeparadies
Komplettsets zum Selberbauen – Vorkonfektionierte Module für gehobene Ansprüche
Noch nie war es so einfach, einen Schwimmteich zu bauen. Clevere Konzepte, mit denen man seine ganz persönliche Wohlfühloase problemlos und kostengünstig anlegen kann, erleichtern wesentlich die Verwirklichung des Traumes, im eigenen Garten ungestört baden zu können.

Swimpond-Sets von Oase als komplette Bausätze für Selbstbauer sind besonders kostengünstig. Zusammen mit einer detaillierten Bauanleitung werden alle perfekt zueinander passenden Elemente für einen Schwimmteich palettengerecht geliefert: stabile Wand- und Bodenelemente aus verzinkten und geschäumten Stahlblech​konstruktionen für die Schwimmzone, maßgerecht vorgefertigtes Schutzvlies und spezielle Folie, Ringdrainage, Überlaufschutz, Kompaktfilter mit Skimmerfunktion sowie eine sichere 12 V-Schwimm​teichpumpe, Lärchenholzumrandung zur Trennung von Schwimm- und Regenerationszone, Einstiegsleiter und Holzdeck komplett mit Zubehör.

Mit diesen Komplettbausätzen können Schwimmteiche mit einer Wasseroberfläche von 45 bzw. 65 Quadratmetern gebaut werden, deren Schwimmzonen 9 bzw. 15 Quadratmeter groß sind.
Für gehobene Ansprüche bietet Oase unterschiedliche Swimpond-Module mit Badezonen von 9, 20 und 32 Quadratmetern und Wasser​oberflächen von 45, 65 und 85 Quadratmetern an. Auch bei dieser konzeptionellen Lösung begeistern hohe Planungssicherheit sowie durch​gängige Kostenkontrolle. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
 (OASE)
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Wie kaum eine andere Gartenanlage, so bringt ein Schwimmteich Ökologie, Ästhetik und Wellness in Einklang. Jeder, der einmal den Badespaß in einem Schwimmteich erlebt hat, lässt sich davon schnell begeistern. Der verständliche Wunsch „Das möchte ich selber auch haben!“ kann durch einen perfekt vorgeplanten Schwimmteich besonders leicht erfüllt werden.
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