
Viel Badespaß – wenig Pflege- und Wartungsaufwand
Filtersystem und Regenerationszone übernehmen die meiste Arbeit

Ein richtig angelegter und mit einem bedarfsgerechten Filtersystem ausgestatteter Schwimmteich ist pflegeleicht. Im Frühjahr braucht man zur Vorbereitung des Badevergnügens eigentlich nur mit einem Oase Pondovac-Schlammsauger angefallene Bodensedimente zu entfernen. Im Filtersystem werden die Phosless-Filtersäulen erneuert, die fortan dafür sorgen, dass Fadenalgen die Nahrungsgrundlage weitgehend entzogen wird.
Der Sommer als Hauptbadesaison ist für den Schwimmteich die anstrengendste Zeit. Durch den vermehrten Badebetrieb kommt es zu erhöhtem Nährstoffeintrag und Keimbelastungen. Jetzt ist das Filtersystem stark gefordert. Es reinigt das Wasser mechanisch und biologisch, bevor das kühle Nass dann in der Regenerationszone weiter natürlich aufbereitet wird. Es ist wichtig, dass das Filtersystem ständig in Betrieb ist. Bei Bedarf sollten die Filterschwämme gesäubert werden. Dies gilt auch für den Skimmer. Sein Auffangkorb wird entleert, sobald er voll ist.
Im Herbst sollten die Pflanzen in der Regenerationszone zurückgeschnitten werden. Empfehlenswert ist es, danach über den gesamten Schwimmteichbereich Laubschutznetze zu spannen. Sie verhindern Laub- und damit unerwünschten Nährstoffeintrag durch das Zersetzen der organischen Substanz. Mehr Informationen gibt es am Service-Telefon 01805/700755 und unter www.oase-livingwater.com im Internet.
(OASE)
20 Zeilen mit je ca. 70 Anschlägen – jederzeit aktuell


